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Ot aBTOpOB

[Npennaraemoe noco6ue npencrasaser co60# COOPHHK TPEHHPOBOUHBIX TECTOBbIX 3a-
JaHui 1 GOPMHUPOBAHHS YCTOHUHBBIX HABLIKOB pellleHHs 3a/1a4 KaK 6a30Boro, Tak H no-
BbIILIEHHOTO yPOBHEH CJI0XKHOCTH. OHO ripeiHa3HaueHo 451 paboThl Ha ypoKe H JoMa.

OcHoBHOe Ha3HaueHHe KHHTH — (JOpPMHPOBaTb y 00yYaloOLHXCS NPOYHbIE BbIYHCIH-
TeJIbHble HaBblKH ¢ OOLIKHOBEHHbLIMH HJH AECATHYHBIMH 1PO6SIMH, C NONOXKHTENLHBIMH
W OTPHLATEbHbIMH YHC/1aMH, SP@EKTHBHO pa3BHBasi MPH 3TOM BHHMaHHE H OTepaTHB-
HYIO IaMATb YYEHHKOB. 3a1aH1s TPEHAXKEPA NO3BOSIOT yUaLleMyCcsl BbITIOMHHTb 60JbLLOK
00bEM BbluHC/IEHHH 33 He6OoJIbLIOE BpeMs. B pe3y/ibTate TakoH TPEHHPOBKH LLUKOJbHUK
OBJIaJieBaeT Pas/iHuHbIMH [IPHEMaMH CaMOIIPOBEPKH, Jlyyllle OPHEHTHPYETCH B YHCJIOBbIX
MHOXeCTBax.

Bce Buibl 3a1aHui TpeHaXKEpa pa3GuTbl Ha BoceMb yacTelt: « OGbIKHOBEHHbIE APOOH»,
«JlecAaTnunble ApoGH», «[TpouenTbl», « PaunoHanbHble ync1a», «OTHOLLEHHS 1 NPOMOp-
unn», «KoopauHaTbl Ha IJIOCKOCTH», «PeasbHas MaTeMaTHKa» W «Ipaduueckoe npen-
cTaBJieHHe naHHbIX. MHoxkecTBa. KoM6GuHaTopHble 3amaud. [loctoBepHoe, ciyyaiiHoe,
HEBO3MOXKHOE COObITHA. BepostHocTb». Kaxnas 4acTb 3akaHUMBaeTCsl TPEHHPOBOYHbI~
MH 3aaHUSIMH, COCTABJIEHHbIMH B YeTbIPEX BAPHAHTAX, KOTOPbI€ HOCAT XapaKTep «nap-
HOTO N0A00Hs». J1/151 OLleHKH YPOBHS 06y4Y€HHOCTH Y4aLUHXCSsl COCTAB/EHA HTOrOBasi KOH-
TpoJibHasi paboTa, BK/IIOYAlOLLHE 3aJaHHSA 10 BCEM TeMaM.

OrtBetbl JaHbl BLIGOPOUHO B 3aBHCHMOCTH OT COAEPXKATENbHON yacTH 3ananusl. Tpe-
HHPOBOUHble CAMOCTOATE/IbHBIE 3a1aHHs 10 Moay o « KoopAMHATbI HA NIOCKOCTH» JlaHbl
6€3 OTBETOB.

Ecau npH BbinosiHeHHH 3aaHKii yueHHKY MOHAA0GHTCA BOCCTAHOBHTD B MaMSTH Ma-
TepHaJ NPOLLIbIX JIET, TO OH MOXKET BOCMOJb30BaThCH NOCOOHEM H3aTebeTBa «Jlernon»
«MaremaTuka. 1—4 knaccol. CpaBoOUHHK A151 YUeHHKA HaYajbHOH LWIKOJbI» 10/ pefaK-
uved ¢.P. Jlvicenko, C.10. Kynabyxosa, a TakxKe npopeluaTs 3aaaHus nocobust « Mare-
MaTHKa. 5 knacc. TeMaTHueCKHe TeCTbl U HTOTOBblE paGoThl. TpeHaXEp».

Haneemcs, uTo LUKOJbHHK, BOCMOJIb30BABILHCH AAHHBIM OCOGHEM, HayuuTcs Ges-
OLIHGOYHO BBIMOJIHATL 3aAaHHA He TOJNIbKO 6a30BOr0, HO W MOBBIILIEHHOTO YPOBHEH
CJNIOXKHOCTH, UTO B JajibHEHIIEM MO3BONUT €My YCMelUHO MPOJOJIKHTb o6yueHHe B 7-M
Kaacce.

3ameuaHus 1 NMPe;JIoKEHHs, KACaIOLLMECS JaHHON KHUIH, MOXKHO HaNPaBsTh 110 Mo-
uTe UJIH Ha 3JIeKTPOHHbill aapec: legionrus@legionrus.com.

OﬁcyﬂMTb nocobue, 3a1aThb BONPOCHI, OCTaBUTb 3aME€UaHHA H NMPEAJTOXKEHHS MOXKHO

Ha oHuUHaIbHOM hopyMe H3naTenbcTa http://forum.legionr.ru.



1. OObiKHOBeHHbIe Apo6H

1.1. HenpaBuabHbie 1po6u. CMelIaHHbIE YHCAA

1. IIpencTaBbTe B BH/E CMELLAHHbIX YHCEJ HEMPABHJ/bHbIE IPOOH.

T 12 _ 10 _ 13 _
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1. O6bikHOBeHHBIE APOGH

2. IlpencraBbre B BUJIe HEMPaBu/bHbIX APOGEl CMeLIaHHbIe YHCJIA.
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) 9 2 7




6 Kiace.

Temarrnyeckue tecTsl. Tpen

3. BhiNoJiHKTE CJI0XKEeHHE HIIH BRIYHTAHHE.
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1. O6bIkHOBEHHBIE APOGH

4. BrinosHuTe c/oXeHHE UK BhIYHTAHHE.
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6 kiacc.

Temarnyeckne tectbi. TpeHaxs

1.2. TlpocTblie H cocTaBHBIE YHCIA

5. IlopuepkHHTE POCTOE UHCJIO.

21, 32, 57, 13 15, 18, 24, 23 205, 233, 420, 513
9, 12, 15, 29 21, 44, 57, 83 309, 325, 342, 359
45, 53, 64, 100 17.24, 45, 56 507, 524, 587, 591
31, 48, 62, 96 18, 42, 59, 74 628, 631, 685, 690
37, 64, 82, 104 20, 42, 35, 97 809, 810, 812, 813
6. ITomuepkHuTe Napbl B3aHMHO NPOCTHIX YHCEJ.
2n7 51 u 105 32 u 169 105 u 28
Il u 15 42 u 271 57 wu 27 183 u 220
8 u 30 97 n 194 49 u 147 201 u 642
22 u 9 68 u 75 69 u 215 198 u 11
31 u 93 81 u 132 29 u 87 225 u 328
7. TlonuepkHHTE YHCI0, KOTOPOE AENHTCS Ha 2.
13, 15, 36 17, 19, 24 51, 22, 37
159, 216, 73 204, 159, 191 191, 163, 88
168, 201, 303 27, 59, 16 202, 403, 75
47, 57, 100 162, 157, 163 47, 133, 152,
258, 167, 323 191, 200, 301 507, 609, 708
8. I'lonuepkHuTe UHCIO, KOTOPOE AEHTCS Ha 3 H Ha d.
16, 45, 12 15, 42, 27 17, 22, 30
23, 60, 63 9, 5, 105 19, 120, 25
46, 90, 13 95, 435, 65 180, 65, 32
92, 75, 13 30, 25, 9 99, 101, 195
128, 175, 300 204, 225, 522 245, 542, 645
9. 3anHiuKTe BhIpaXKeHHe B BHJIE POU3BEIEHUSA TIPOCTBIX YHCE.
5.7.9 [ J|3s9a [  Jiz7o [ ]
3-6-10 [ |{215.14 [ 123 [ ]
3406 [ Jj7se;2 [ Jjws [ ]
033 [ |8z [ Jjoora [ ]
1226 [ Jjise [ Jji.s [ ]




1. O6bixkHOBeHHbIE APOOH

[

1

10. Pasznoxure Ha NPOCTbi€ MHOXKHTEJIH YHCJIA.

s = 1w =[__ |2 =[__ |
o = T =[] |u =[]
25 = v =[____ | |» =[___ ]
2t = Jjes = T =[___ ]
26 =[]y = 1| =[]
24 = ] w4 =[] |26¢ =[]
o= e =[] 4 =[__ ]
96 =[ 1 J4e =[ ]84 =[]
11. Haiinure Hau6onbKi 0OLLMIT IENHTEND:

40u5 [ Jlow18 [ Jlense [ ]
g8ulo [ Jltzmw2e [ J(18w32 [ ]
3o0u70 [ Jl7w2t [ J|25wmi145 [ ]
owie [ Jlsewsl [ Jlsew2r [ |
ou3 [ J|l2sw1s [ Jle3w72 [ ]
46us58 [ Jl1oswm2r [ Jfsomw90 [ ]
81wuw27 [ ]|34us [ |l32ues [ ]
85u75 [ ]l22ws8s [ J|sew1s [ ]
8u3 [ ||t5w4as [ J|3mwrsa [ ]
49ui14 [ Jla4awss [ Jlroowr02 [ ]
12. Haiinure HauMeHblilee 06liiee KpaTHOE YHCE!.

6us8 [ JlwBw7z [ Jf1zw30 [ ]
8u72 [ i{s4ws8r [ Jletw4s [ ]
6us6 [ Jlsw3t [ |lssm8s [ ]
owi1s [ Jl1zw1sr [ Jlwouieo [ ]
32u9 [ |l48m64 [ Jlsom320 [ ]
30u60 [ J{s0w9 [ Jleomi120 [ |
25u5 [ J|l2sw75 [ J|75mi100 [ |
90u180 [ Jlisom270 [ ]|370mu360 [ |
75u 150 [ |{175w225 [ ]|225w300 [ |
60122 [ ||35w40 [ J|30w2 [ ]




12 6 knacc. Temarrnyeckne tectsl. TpeHaxxép

1.3. JleHCTBHS HajJ 00bIKHOBEHHBIMH APOOSAMH
13. Bbinosnure cjaoxKeHHe HJIM BbIUUTaHHE.

1.3 _ 7 5 _ 75
2 8 33 22 33 22
7 14 76 12 10
3,4 _ 9,5 _ 9
o 15 20 8 8 10
1,3 _ 2,8 _ 13 gl _
8 16 7 28 10 15

[
2,5 _ 514 _ T3

18 13 39 15 20

|4

13 26 8 7 9 5)
15 30 4 12 8 12
2_1 _ _27 _ 622 _3° =
19 38 23 46 3 8
5_3 _ 9 _u _ 12-100 =
7 14 25 117 9
4_1 _ 17_13 _ 8-112 =
21 7 35 28 :
I S -2 = 53 4 =
20 50 7 17




1. O6biKHOBEHHBIE APOGH

13

14. BruinosHuTe CJ0XKEHHE HITH BLIUUTAHUE,

7,1

48 36

26 16

45 30

13 5

18 24

991l _ 99

15

122 4732

25 50

53 47

20 10

11} 437

4 10

3] 7
13 26

11 1

63 9

12 3

15 5

54 2
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6 knacc. Tematnueckue TecTsl. TpeHaxEp

15. BbINOJIHHTE YMHOXEHHE HJIH IeJIEHHE.
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1. O6bikHOBEHHBIE APOCH

16. BbinosiHuTe yMHOXKEHHE WJIH JeJIeHHE.

54 415 1
12 5 9
3 49 2.5 1
7 9 4
§:25 é:16 i
8 7 10
i:9 i:25 —'?:-
14 16 17
5:E E 9:
19 17
4:—1-9 4:—1-§ 6:
25 41
i:5 i:4 —_—
11 11 12
E:6 E:3 E
35 36 43
10:3—1- 12:4é 24 :
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16 6 knacc. Tematnueckne rectsl. TpeHaxép

1.4. TpeHHPOBOUYHbIE BAPUAHTDI
BapuaHT 1

1. BbIMoJiHHTE CJOXKEHUE WJIH BhIUWTAHHUE.

3)1_1_4_3 6)i+_7_
15 15 11 33
13)7—5§ r)§—l

) 9 3

2. Pasnoxute Ha MpoCTble MHOXKHTEJIH YHCa.

a) 144 l 1 6)54
B) 45 | | r)178

3. Haiinure

HOM

a)34 u 68 ] 6)210 u 350
B)18 u 45 ] r)75 u 225

4. BoinoJiHuTe YMHOXXCHHE HJIH ACJ/ICHHE.

16 5 25 3
B)21 A r) 12 12

46 13

5. BoinosHure neicTBUS.

ST RPLIE -
4 8 8 7

6y17t 174 2. 12
13 5 26

HOK

il




1. O6bikHoBeHHbIe IPOCH

17

BapuauTt 2

1. BeinoJHuTe cloXKeHue WU BLIUUTAHHE.

a)E_}_z 6)§+:4_
13 13 7 21

2 4
B)16- —9 r)——-—
3 3

2. Pa3noxxure Ha NpoCTbie MHOXKHUTEJH YHCJA.

a) 68 | | 6) 36
B) 28 | | r)112

3. Haligure

HO

a)22 1 33 ] 6)39 u 91
B)24 u 72 ] r)105 u 35

4. BoinoJsiHHTE YMHOXEHHE HIH AeJIEHHE.

15 49 15 15
B)4- 2l r)5é : 1

3 5

5. BuinosiHuTe neficTeus.

a)_1_+i+§;2

7 14 7 3

6)4+5> -2 .12
11 11

m!_

HOK

[ ]
[ ]




18 6 kaacc. Temarnyeckre Tectsl. IpeHaxép

Bapuant 3

1. BbinosiHuTe CJ10XKEHHE HJIH BbIUHTAHHE.

a)£+—2— 6).1_+i
11 11 9 27
B)8§—5 r)ﬂ——ll—
7 2 11

2. Pasnoxure Ha [TPOCTbl€ MHO2KHTEJIH YHCJla.

a) 138 | | 6) 42
B) 175 | | r) 572
3. Haiinure
HO
a)68 u 51 ] 6)84 u 60
B)72 # 99 ] r)18 u 27
4. BbinosiHHTe YMHOXKEHHE WJIH JieIeHHe.
2 6 13 1
2=~ )=
13 15 15
B) 1. 5 r4: 15
17 16

5. BuinoJsHute fefcTBUA.

a0l 241,41

3 6 3 2
6)> 44 4 13,1
12 12 147

HOK

II
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Bapuant 4

1. BbinosiHuTe CJ0XKEHHE HIIH BbIUHTAHHE.,

=4
6)2_é
7 7
L_1
16 32

2. Pasnoxwre Ha IMPOCTbIE MHOXKHTEJIH YHCJla.

a) 72 [ ]
B) 15 I |

3. Ha#inure

HOIL
2)33 n 44 [ ]
B)13 n 52 [ ]

4. BbInoJiHure YMHOXKECHHE HJIK [eJIeHHE.

a)

NETS
© I

13)5-4l
3

5. BrinoJsinute neficTsud.

a)g+-§—+1—1—:g
7 14 73
6)L . 54102 —9
30 4

6) 138
r) 42

6)75 u 100
r)21 u 49

(@)
~
[NCRR N
~3 jen

-
v
Sl

N

HOK

[ ]
]




2.1.

2.

JdecaTHuHble 1pooH

JeHcTBHA Hal AeCATHYHBIMH Apo6aMHU

17. BbinoJsduTe CJIOKEeHHe WIH BhIUUTAHHE.

0,2+ 0,5
0,05 —0,03
0,6 + 0,08

0,45-0,32 =

6—0,8

3,5—2,3
5+ 3,6
2,1 + 0,09
4,8 +124
481,12

0,28—-0,15 =
0,27 +0,11 =

4,6 + 4
9,5—0,4
14— 6,2

152 —5
30 + 0,4

157 +221 =

14— 3,1
0,11+ 0,29

I

0,3 + 0,04
0,5 — 0,4
0,35+ 0,75
5— 4,6
1,02 + 2,8

23 42,3
16 — 1,6
2,23 + 22,3
4,05 — 4,05
0,46 + 0,64

1,4 —0,9
0,7 + 0,06
0,88 — 0,76
1,7+ 0,4

0,14+0,091 =

5—4,6
0,09 +0,1

0,06 — 0,04

46+125
2,4 — 2,04

T D 000 W

8 —0,4
9-04
6,7+1,3
6,5— 0,5
5,44 0,6

3,6 + 0,04
1,9—1,87
1,2—0,6
5,12 + 4,88

2,15—1,15 =

7—0,6
3,4+9,9

0,87 - 0,68 =

2,4 + 1,06
0,66 — 0,09

0,55 + 0,36
0,2 — 0,02
4,7+0,8

9,02-3,78 =

6,002 + 1,2

I




2. [lecaitnyrbie ApoGH

18. YMHOXbBTE UHC/I0 HA Pa3PSAHYIO eWHHLLY.

2.4-10
0,09 - 100
8,94 10
0,096 - 1000
88,4 - 100

35,4 - 100
0,7-10
8,52 - 1000
3,065 - 10000 =
8,11 - 10

2,4-0,1
9-0,1

89,4 - 0,01

896 - 0,001
818,4 - 0,01

D 0T 0000

354-0,001 =
0,7-0,1

8,52-0,01
3,065 - 0,0001 =
8,11-0,1

2,7 - 100
0,34- 10
9,123 - 10
8,1 1000
1,009 - 100

52,7-10
8,4 - 100
912,3-1000 =
89,1-10

1,7-1000

2,7-0,01
0,34-0,1

9,123 0,1
8,1-0,001
10,09 - 0,1

I

52,7-0,1
8,4-0,01
912,3- 0,001 =
89,1-0,1

1,7-0,001

0,056-10 =
5,05-100 =
1,2-1000
100-0,8

10-0,85 =

0,095-100 =
5,09-1000 =
18,2-10
100-0,1
100-0,45 =

0,05-0,1
555-0,01 =
1,2-0,001 =
001-08 =
0,1-085 =

0,095 - 0,01 =
50,9 - 0,001 =
18,2-0,1
01.01 =
0,01-045 =

T O 000 I
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19. Pasnenute yncnio Ha paspsiiHyIO €IHHHULLY.

g:10 =[]
16:100 = ]
734:100 =[]
09:10 =[]
003:10 =[ ]
18:100 = |
6:100 =] |
075:10 =[_ |
0,4:100 =[ |
132:10 =[]
14: 0,1 [ ]
12,5:001 = |
134:0,01 =[]
1:01 =[]
67,2:01 =[ |
2,14:01 =[ |
75:001 =[]
754:001 =[]
1:0,01

-]
-]

647,9 : 0,1

02:100 =
136:10 =
1,23:1000 =
12:100 =
007:10 =

1:100 =
0,7:10

0,091:100 =
24,2:10 =
35,1:1000 =

199:0,01 =
1,8:0,1

9,45:0,001 =
180:0,01 =
50:0,1 =

0,06:0,1 =
8,76 : 0,01

94,6:0,01 =
888 :0,001 =
8:0,01 =

[ ]
[ ]
L]
[ ]
L]
L]
[ ]
[ ]
[ ]
L]
[ ]
L]
[ ]
[ ]
L]
L]
[ ]

L]
]
L]

12:0,1 =
15:10 =
1,5:0,01
5,6 : 100 =
3,94 :0,1 =

7,83:10 =
96,1:0,1
79,6 : 10
35:0,001 =
68 : 1000 =

546,8:0,01 =
914,2 : 100
963 : 0,1
582:10
44,44 : 0,01 =

7,7:0,1 =
7,9:100 =
0,072:10 =
0,094 : 0,001 =
0,008 : 0,001 =
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20. BeinosnHuTe yMHOXEHHE.

0,3
.0,1
.0,2
0,3
.0,1

N O Ot N

0,23 -
0,41 -
0,32 -
0,57 -
0,25 -

2,7-4
3,8-2
4,7-5
5,6-7
4,1-8

2,73 -
5,22 -
3,41 -
7,25+
8,01 -

I (O O

i

—
[ 3]
I

w
¢
[

43,2 -
28,7 -
35,1 -
65,2 -
37,8

2,8
5,6 -
43
8,1
2,7

44,1

23,7 -
24,2
15,8 -
12,3

0,07 -
0,04 -
0,03 -
0,05 -
0,02 -

4,8

S B CICNEES B4
| I

—_
w
I

2,7
3.9

7.2

- 0,05
0,02
0,01
0,04
0,03

Eown

i

T (0011 (OO0

20,5 =
15,5
278 =[]
234 =[]

565 = |

3,35-2,7
2,78 - 3,1
521-4,2
7,41-2,5
8,56 - 1,1

13,2 -
154 -
21,8-10,3
12,2-15.2
34,1-14,5

12,1
11,5

I

43,33-13,5 =
2814112 =
35.5 - 10,8
64,2 - 10.5
542151 =

0,08-0,02 =
0,05 - 0,04
0,07 - 0,09
0,06 - 0,03
0,03 - 0,08
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21. BroinoJsHuTe feneHue.

0,8:2
0,06 : 3
1,2:6
28:7
0,15:3

0,099 : 9
0,56 : 2

0,035 :5
230 : 100
54,2 : 20

64,24 : 8
3,6:12
4,5:90
0,035:7
0,0046 : 23

37 : 3700
1,1:22
0,72:9
09:3
2,7:9

0 (0T (T [TE

1,8:9 =
56:70 =
48 : 60
8:20 =
14:70 =

33:11 =
044:20 =
0,007:2 =
0,043:5 =
123:5 =

245:50 =
57,2:20 =
114:30 =
69:6 =
108:60 =

2,16:30 =
5,7:2 =
456,8:2 =
180 : 600 =
1,7:50

70 (000 (0D 70

0,81:09 =
0,34:0,17 =
0,728 : 0,7 =
1:0,5
2,8:0,14 =

I

1:0,25

0,49 : 0,7
4,2:0,21
0,32:0,4
8,8:0,11

0 (00 (T 0

0,7:0,35 =
0,382:10 =
345:15 =
6,18:0,3
3,5:0,005 =

10:125 =
0,36:0,04 =
6,5:1,3
75:1,5
4:0,5
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2.2. TpeHUpOBOUYHbIE BAPHAHTDI
Bapuant 1

1. BuinosadHuTe neficTeHs.

2) 12,3 + 16,1 ] 6) 0,41 + 0,59
8) 10,45 — 5,34 [ ] r) 0,999 + 0,1

2. BoinosiHuTe yMHOXKEHHeE.

a) 3,25 - 0,01 [ ] 6)3,45-1,6
3. BrinosHure enexne.

2) 0,08 : 0,4 ] 6) 5,52 : 0,01
4. Boipasute 2 1 80 Kr B KHJIOrpaMMax. l:____—'

5. ¥Ynpocture Bbipaxkehue 8 + (7t + t) W HaiiiuTe ero 3HaueHwe Mpu t = 1.

| ]

ipipil

Bapuanr 2

1. Buinonnure neicTBus.

2)18,2 + 12,3 ] 6) 12,45 — 7,32
8) 0,32 + 0,68 [ ] r) 0,999 + 0,01

2. BbINoJiHHTE YMHOXKEHHE.

a)2,75 - 0,2 [ ] 6) 5,09 - 0,01
3. BeinosiHuTe neneHye.

2) 0,072 : 0,001 ] 6)3,24: 1,2
4. Bripasute 5 kr 280 r B rpamMmax. |:|

5. Yrpocrute BhipaxkeHHe 5 — (6t — 4t) ¥ HalauTe ero 3HaueHWe Npu t = 2.

l ]

il
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Bapuanr 3

1. BbinosanuTe aectaus.

a)13,1 +11,2 ] 6) 15,25 — 11,24
B) 0,58 + 0,42 ] r) 0,999 + 0,001

2. BbINosIHKUTE YMHOXKeHHeE.
a)5,22-0,5 ] 6)8,11-0,01

3. Boinoaxure aesnenue,

a) 0,036 : 0,001 ] 6)2,16: 1,8

4. Boipasute 2000 r B Kusiorpammax.

5. ¥Ynpoctute BbipaxeHde 2 + (3t — t) 1 HalijMTe €ro 3HaueHue npu t = 2.

Bapuant4

Ipini’

1. BoinosiduTe neHCcTBUS.

a)17,3 + 12,2 ] 6) 14,38 — 9,23

B)0,72 + 0,28 B l r)0,9999 + 0,0001
2. BbINoJIHUTE YMHOXKEHHE.
a)4,15- 0,6 ] 6)9,12 - 0,01

3. Beinoaxure nenexue.

a) 0,078 : 0,0001 [ | 6)2,21: 1,7
4. Boipasute 5000 M B KHAOMETpaX. ]

5. ¥npoctute Bbipaxkenue (5t + 2¢) — 7 v HaliaMTe ero 3HaueHue npu t = 4.

| |

Ipipi




3.1.

3. [lpoueHTni

[MousTne npouenra

22. 3anuuiure B BHAE JECATHUHOH APOOH MPOLIEHTH.

1% = Jj|s3% =) |w02% = Jj|13% =[]
% =[___f(se% =[__1j|12s% =[___ | |95% =[]
25% = [67% =[___J||284% =[___1[|35% =[___|
38% = ]||45% =[___Jj[ss2% =[__ 1| |86% =[__|
0% = Jjj90% =[__Jj{ss% -[_ Jfj17% =[]
23. 3anuuiuTe B IpoUEHTaX JeCSITHUHbIE APOOH.
002 =[__]|jooes <[ Jjjos2 =[ |21 =[]
058 = J|ue7 =[___jjoozs =[___Ji|om3 =[]
036 = Jj|200 = J{{o16 =[___]{|o062 =[]
009 =[_ J||osos <[ ]jjo0s3 =[__ ]jjoss =[]
108 =[  Jj{ros [ 1j[339 = JJjoos =[]
24. 3anuiunte 0GLIKHOBEHHbIE APOGH B BHIE NECSITHUHBIX, a 3aTeM B BuIe
MIPOLIEHTOB.
1 _ - T - L -
S S o ¥
7 9 1
L = = 12 = = - = =
o = IFJSO[ =Lz ==
- - -Co-C)) ) - -
13 _ _ 5 _ _ 4 _ =
B )| - |2 -0
L _ - 2 - - 3 _ -
ol B l2l | = ISIJ[I
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3.2. 3apauM Ha HaxoxXKIeHHe MPOULEHTa OT YMC]a, YHUCJA MO ero

NMPOUECHTY H MPOLECHTA OAHOTIO YHcJa OT Apyroro

25. Haiigute npoueHT OT uncia.

1% ot 30

3% or 70

2% ot 65

10% ot 730
50% ot 840
75% ot 200
80% ot 120
15% ot 120
20% ot 170
30% ot 250

JUHBHoOOoL

40% ot 120
60 % ot 350
25% ot 20
15% ot 60
21% or 90
30% or 84
85% ot 200
25% ot 300
44 % ot 100
55% ot 80

NN

5% or 46 [ ]
70% or 400 [ |
35% or 200 | |
4% ot 75 [ ]
38% or 50 [ |

16% or 100 [ ]
64% or 800 [ |
90% ot 1000 [ |
50% or 860 [ |
54% or 100 [ |

26. Hainure uncsio no BesiHuHHe ero npoLeHTa.

1% paBeH 3

L

6 % paBHbI 6
10%paguni 7 ||
7% paBHbi 21

20 % paBHbl 36
35 % paBHbi 70

25% pasubi 80 | |
4% pasum 12 [ ]
2% paBubl 6,5 | |
14% pasubi 35 ||

U

45%paeub 18 [ |

55 % paBHbl 11
28 % paBHbi 56
34%pasubi 10,2 [ |
19 % paBHbI 76
27 % paBHbi 8,1
15 % paBHbi 3,6
80 % pasHbl 2,4
16 % paBHbI 4

17 % pasnbl 3,4

U

JOUHUL

3%pasubi 15 [ |
5%paBubi 26 [ |
16% paeubi 3,2 [ |
22%pasubi 11 [ |
30 % pasubt 1,8 [ |
45% paBusi 90 [ |
55% paBubi 220 [ |
56% paBubi 7 ||
33% pasub 66 [ |
12% pasun 72 [ |




3. Ilpouentsi

29

27. HafiauTe, CKOJIbKO MTPOLIEHTOB COCTABJSAET OAHO YHCJO OT APYTOTO.

16 ot 200
18 ot 225
13 or 52

24 0r112
4,5 ot 90
18 o 120
17 o1 340
19 ot 760
26 ot 325
39 01 195

JUUUOOOB0L

7401185
38 o1 290
19 ot 380
29 ot 580
19 ot 380
17 oT 68

11 or 220
120748

60071200 [ |

350T175

!

96 ot 480
70 0T 175
78 0T 195
11 ot 550
30 ot 600
12 ot 240
7ot 14

36 ot 288
42 o1 210
37 ot 148

IR

3.3. 3apaum, 3ajaHHbIE B AHArpaMmax

28. Yactb YuacTKa 3€MJIH KOJJECKTHBHOTO XO035IHCTBa ocTajach 6€3 NMocajiokK.

Buipasute eé B mpolieHTax.
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3.4. 3apauu, 3apaHHble B Tabauuax

29. Bblukcaute (no 06pasily) CKMAKY H CTOUMOCTb | Kr TOBapa, yuHTbiBas

NpeaAHOBOTOJHHE CKHUIIKH.

Pesyabtathl BHIUMC/IEHHIH 3aHecHTe B TAGJHLLY.

HaumeHoBaHue Croumoctb Ckuaka Ctoumoctb ¢ yuétom
TOBapa 1 kr (Bpy6.) | B % |Bpy6. | ckuaku 1 kr (B py6.)
$1610KkH 40 10 4 40 - 4 =36
BanaHbl 30 10

ManpapuHbl 50 20

AnenbcHHbI 45 20

Buxorpan 60 25

30. B marasuHe crenanu HalelKy Ha NoJlydeHHbIH TOBap.

3anoJsiHuTe TabJULL, HCNOJb3YS U3BECTHBIE JlAHHbIE.

ToBap Ctoumoctb npu Hauenka CtoumocTb ¢ yuérom
npuémke (B py6.) | 8 % | B pyo6. HaueHKH (B py6.)
[natbe 1500 20 300 1500 + 300 = 1800
Bptoku 15 1380
Py6aluka 700 784
BoTtunku 550 10
IO6ka 40 840

31. Croumoctb 1 kBT/u ssekrposneprun 0,4 py6as.

3anosHure Ta61muy, HCMOJIb3ysl U3BECTHLIC JAHHbIE.

Pacxop anektpo- | CToumMocTs 3J1eKTpo- Hauenka Ctoumoctb ¢ yuétom
sHepruu B KBT/u 3Hepruu (B py06.) B % | Bpy6. | Hauenku (B py6.)
| 04 40 | 0,16 04+0,16 =0,56
120 72
100 145
300 192
400 40
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32. IlepByto 4acTb MapLUpyTa TypPHUCTbI POMIbIIH HA 6aliapKax, a BTOPYIO —
MPOLLLIH MELLKOM.
3anosHuTe TabJHLYy, HCTIOb3Ysl H3BECTHbIE JaHHbIE.

Jdnvna mapuipyTta flponabiau na 6afinapkax Mpowan newkom
(km) (%) (xm)
40 60
40 18
25 15
50 20
30 21

33. B rabumie npeactaBieHbl JaHHbIE O KOJIMUECTBE NMATHK/IACCHUKOB, 3aHH-
MaIOLUHXCS B LUKOJIbHBIX KPYXKKaX.
3anoJsiHuTe TabJIHLLY, HCIIO/b3Ysi H3BECTHbIE AAHHbIE.

Koau- LikonbHbIe KPYXKKH
Knaccol | yvectBo | JIuteparyp- | Marematu- | My3bikanb- | TypHcTH-
y4y-csl HbIH YecKHH HbIH YeCKHH
% | uwen. | % | uwen. | % | uen. | % | uea.
oa 24 12 50 25 6
56 40 10 12 4 8
OB 30 50 10 15 20

34. Croumoctb 1 Ky6oMeTpa xoso0HOI Bo/bl 32 py6asi.
3anoJiHuTe Ta6JHULLY, HCTIONb3Ys H3BECTHbIE JAHHBIE.

Pacxona Boasl | CToumocThb X004~ CkHaka CtoumMocCTb ¢ yuérom
(B M3) Ho# Boabl (B py6.) | B % | Bpy6.| ckuaku (B py6.)
1 32 2 10,64 32-064 = 31,36
7 4,48
640 2
30 940,8
1440 3
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3.5. TpeHupoBoOuUHbIE BAPHAHTBI
Bapuanr 1

1. 3anuuinTe B BHAE AeCATHYHON APOGH MPOLIEHTHI.

a)25% =[] 6)213% = |
2. 3anuiuuTe necATHYHYIO 1po6b B MPOLIEHTAX.

a)049=[__ ] 6)0,026= |

3. 3anuuinTe 06bIKHOBEHHbBIE D,pOél/l B BUJIC NJ€CATHYHDIX, @ 3aTE€M B [NPOLCHTAX.

o= J-[]  e.=[J-[ ]

100
4. Haiinvte npoueHT OT ukcaa.

a) 12% ot 50 [ ] 6) 8% ot 40 ]

5. Halinnte unucno no BesnyuHe ero mpoLeHTa.

a)30% paBubi 90 [ | 6)11% paBuni 22 | ]

6. Haiinure, ckosbko NMPOLUEHTOB COCTAaBUT OAHO YHCJO OT APYroro.

a) 15 ot 150 [ ] 6)17 0T 85 [ ]

Bapuaur 2

1. 3anuuiuTe B BHAE AECATHYHOH APOGH MPOILEHTHI.
a)36% =] | 6)125% = | |

2. 3anuwuMre aecATHUHYIO Ap0oOb B MPOLEHTAX.

a)057=[__ | 6)0,035 = ]

3. 3anuilnTe 06bIKHOBEHHbIE D.pOﬁH B BH/I€ N1€CATHYHbIX, a 3aTEM B NNPOLICHTAX.

9 4
a) — =| =] | 6)55—=L =1 ]

100
4. Haiinute npoLeHT OT ukcaa.

a) 13% or 40 ] 6) 40% ot 15 L]

5. HaiiauTe ukcsio no BesMuKHe ero MpOLEHTA.

a)15% paBuer 90 [ | 6)35% pasHbi 140 [ |

6. HaiiauTte, cKONbKO NPOLLEHTOB COCTABHT OJJHO YHCJIO OT APYyroro.

a) 23 ot 460 [ ] 6) 37 ot 148 |
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Bapuanr 3

1. 3anuiuuTe B BUJIE AECATHYHON APOGH MPOLIEHTHI.
a)73%=__ | 6)106% = ]
2. 3anuiuuTe AeCATHYHYIO APOOb B MPOLICHTAX.

a)1,02=[ | 6)064=[ |

3. 3anuilnTe O6bIKHOBEHHbIE le06H B BHIEC NE€CATHYHDIX, 2 3aTEM B MPOLICHTAX.

=] | 6) — =] =[]
40

2) - =|
100

4. Hafinute NpoLIEeHT OT YHCaa.

a) 7% ot 80 [ ] 6) 45% ot 18 ]

5. Haiinure uncsio no BenuymHe ero npoLeHTa.

a)36% pasuei 72 [ | 6)55% paBHbi 220 [ |

6. Hafinute, CKO/IbKO NPOLIEHTOB COCTABHT OJIHO YHCJIO OT APYroro.

a)29 ot 116 ] 6) 46 ot 184 [ ]

Bapnaur 4

1. 3anuiunTe B BUJE I1eCATHYHON APOGH MPOLIEHTBI.

a)95% = | 6)263% = |

2. 3anuwKre AeCATHYHYIO ApOOb B NPOLIEHTaX.

a)2,15=[ | 6)0,019=[ ]

3. 3anHuinTe 0GLIKHOBEHHbIE 1POGH B BHE IECSTHYHBIX, 2 3aTeM B MPOLIEHTAX.

53 _ 9 _ _
2) 1o =| =1 | 6 =L I=| l

4. Haiinute npoUeHT OT uKucJa.

2)27%o1180= | 6)75% 0o1200= |

5. Haiigure uncnio no BesiHUHHE €ro MpoIeHTa.

a)24% pasuer 120 [ | 6) 6% paBHbI 18 [ ]

6. Haﬁﬂme, CKOJIBKO MPOUEHTOB COCTABHT OJIHO HHCJIO OT APYyroro.

a) 59 ot 236 ] 6) 25 ot 125 ]




4.

PauunoHanbHbie 4yucaa

4.1. CpaBHeHHE paUHOHANbHBIX YHCE

35. Cpasuure npobu’( >, <,

Wik - U= W]
Ol Ot g =

E
L]

IS &l= @' 5
S
SN
8-

w
15 «i=

U o o U

oo | W

—
w

N | =

18 < I,D
~5] ]<-5,6

)-
2 1 8
z - = 0,8 —8,94 —9,02
5 3 9 D D
9 12 63
— = 12,4 — 4,32 —4,33
10 11 l:’ 5 l:’
5 3 3
- = 5— 5,8 -3,71 3,7
9 8 5 l:’ D
2,13 [ ]2 88 []83 23[] -2t
2 4 2
2 2 83
4= 4,5 9- — 0,01 112)5
3 l:’ ' 5 9 l:’
15 3 3
2,3 2 — = —4- -0,01
l:’ 3 4 7 8 l:’
0,66 [ ] g “14[Joa4| | 212[] - -;-
4 3 3 2
3,25 —= = —-2= =
D 4 7 4 4 5
36 |3 —z []1,01 —61[ ] —6,2
36. BcraBbre uMdpy TaK, uToGbI MOJYYHIOCH BEPHOE HEPABEHCTBO.
é > i —29<-2[ ]| |-7a<-[ 4
9 (]2
—_— > = -0,2 > -0,
10 7 g 7 g D

"31ech U Janee HEOOXOAMMO HYXKHbIH 3HAK MK LGPy BCTABHTb B OKOLIKO.
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4.2. PasauuHble NpeacTaBjeHHsl PAIHOHAJIbHBIX YHCE

37. TlpencrasbTe B BHe HECOKPATUMO# APOGH MM LIEJIOTO YHC/A.

35 _ 7 130 _ 1210 |
63 63 250 110
18 _ 63 _ 16 54 _
12 72 64 108
12 _ 80 _ 32 _ 4 _
27 85 40 156
34 _ 2L 56 _|
17 84 80

38. Tlomuepxuure ApoGH, SIBJSIOIIMECS LIETBIMH YHCIAMH.
120, -2 Boggy 1213 o172 g5 B

32 3 4 7 11

T4y 800 -% 53 g R T

4 3 8 18 9 2 5 3
3 _7g5000 42| |-31,2,130 19 -4 ol
4 2 7 2 3 8
g; —6,7, —§§; —B; -0,11 ——8—; -90,0; 12,85; i; —0,123
1 9 8 13 10

39. IlpencraBbre B BHE AeCATHUHOMN APOGH.
1 2 23 13
o | | - o | £ —
3 17 41 21
s — I — i st
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40. IlpencraBbre B BUE HENPABHILHOH HECOKPATUMOMH JPOGH.

2.2 = 1,03 = 5,72 = 3,6 =

8,1 = 4,25 = 8,7 = 6,4 =

41. Ha#gure yncsio, paBHoe

3 2 7
Z OT YUucJia a - OT llHCJIab '8— OT yHucJia ¢
a=20 b=15 c=2
a=17 p=1 c=1!
2 3
a=1 b=ll c=g
12 9
a=04 h=2 c=16
8
a=2 b=03 c=5
7
1
a=84 b=12- c=64
7
a=-8— b=3,5 c:'i
9 16
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42. Haiipure uncdo

3% KOTOpPOro paBsHoO @ 7% KOTOPOro paBHO a
a = 300 a=35
a =120 o=3L
6
a=15 a=24
a=115 a =28
a=43 a = 0,69
7
43. Haiipure 20 %
yucaa b yucJIa ¢
= 100 c=255
b="175 c=24
b= 680-1- c= 13é
7
b=3,5 c=2

44. Haiiaure yncno, 120 % Kotoporo paBHo

24
1,2
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4.3. Moayab uucaa

45. Haipure |a}, ecan

o=—0st [ |e=25 [ [a=-3]
2 31 13
-z =12 - 2
¢ 5 Ij ¢ 65 14
a=-2 [ Jila=s [ ] |e=1820 [ ]
a=74 [ | |a=-801 [ | la=-9 [ ]
46. CpaBhute uucaa( >; <; = ). -
su [ Ji-s0l| | i-081 [_J 1mom| | I-1610 ] o]
s I -su| (2] T r-oal| |]s;] 1 1-52s
22 T o] | [meon T | {1so2 )-8
S T X | R RS T R
B TR | [sen T35 | |1 C3i-
—a2| [ Jjaal | |-61 [_Jia | {15l [ I-154
32 [ -sal| | o C g | [vr; -1
—0,71 T 108l | |1-9 [__Joal | 1223 [_]1-23]
T e ] -32 | [-099 [ ]l099]
1 1 3 1 7 3
R R | O L R




4. PanHoHAaJIbHEIE YHCJIA

47. TTonuepKHHTE YHCTIO

C HaHGOJIbLIHM MOIYJiEM C HaMMEHbILHM MOJYJiEM
—51; 10; 0,74; -134 —104,2; —0,01; 0,65; 101l
5 6
4; —4—1; 4,01; —42 2§; —2,4; 241, _4
10 5 5 5
7 9
-16h [t -nm =2 | o2k 1021 o9 [-03)
10 5
48. CpaBHHTe BblpaxKeHHs ( >; <; = ).

|-24+21 [ ] |-241+[21

13,7—47 [ ] 13,71-147|

'1% —o75| [] '-%l I-121--02) [ ] |-12:(-0.2)]
49. Buukcaure.
|—=7l+1-14 =[] |1-31-1-41 =[__ ]
HO T I | [
4 4 3
-2l +]-2 = |—ods:1-09 =[]
1
171~ |~ - |-12:-3 =[]
‘—6%,+|2Z| - |-54+18:j04 =[]
244~-12]-|-3) =[____ || |1B2-6-1-2) =[____]
3 1
2—-+1{11-7 = 7=: (-7 -8 =
. I | 5 (| =71+1-28])
134/ — | — 10| = J{ [1-s4+)-100 =[]
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4.4. Jle#icTBHS C PAUMOHANbHBIMH YHCJAAMH

50. BroirmosHuTe cjaoxkeHue.

-5+ (—10)
—10 + (-3)
-8+ (-1)

—12 + (-5)
—62 + (—2)

—17+ (-9)
—13 4+ (—14)
18+17
78 + 22
45+ 18

I

0,35 + (—1,61)
—6,1 + (—5,9)
—14,34+ (—13,66)
17,03 + 8,28
—-3,12 4+ (—4,8)

1 0000 Q0000 D000E

-2,5+ (—0,6)

)

|
[y
o
|~
+
|
[ =
N’
|

-2+ (-3)
—4 4 (—6)
-3+ (-7)
-20+ (—-11)
—23+(-32)

—34 + (—66)
—15 + (—6)
41419

39+ 12

—2,3 + (—4,75)

—8,4 + (—3,13)
-11,2 + (—0,11)
8,56 + 9,45
—91,4 + (—8,69)
—-6,19 + (0,21)

—6,38 + (—6,4)
4 ()

—3§ + (—2-:-)

e (Y

0000 B0 00




4. PaunoHasibHbIe YHCAA

4]

51. BrinoJsizuTte BulYHTAHHE.

815 -]
-39-(-18) =[]
-8 — (~17) - ]
42 — (=50) = 1
~92—(-100) =[]
45 — 46 = 1
-1a-(-13) =[]
-88—(-32) =[]
-9 — (-8) = ]
-30—(-45) =[]
0,42 — 25 = ]
1,75 — 2,8 = ]
—237—(-142) =[__ |
57— (-176) =[]
-80,7—(-141) =[__ ]
11,64 — 9,7 = ]
—0,37—(-084) =[]
ol 3 -
2 4

1)

85 - (—%) B

96 — 104
—43 — (~19)
14 - 16

3-11

—29 — (—39)
—51 — (—48)
~103 — (—115)
~4 — (—100)
—59 — (—60)
—18 — (—28)
2,1—24
_4,22 — (=8,3)
—8,53 — (—1,3)
—51,4 — (—6,2)
5,2 —4,12
~2,3—(—6,2)
—2.9— (=5,7)

10U DOOaL 000t
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52. BbINOJHHTE CJOXKEHHE WY BbIUHTAHHE.

7,2+ (-0.,8)
3,8-49
2,01 — 3,71
-1,2+6,5
28—-49

4

32—2—
15

~7,2+408
4,447
—37-21
~43-54
5,33 + (=2,2)

0;25+—(—2§)

Ity
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53. BbinosiHUTE yMHOXKEHHE HJIH [eJIeHHE,

~6,2-1,9 -]

27,81 : 2,7 =]

25650 (-342) =[] | [%-(-T) =

9 8
087-(-25)  =[__1||-Z:m -
—35-(~065) =[____ ] —3?{ 14 -
14,31: 5,3 =[] |-28-121 -]
(02 - -30:(-013) =[]

8
—0,4: (_H) - 9,72 : (=8,1) - ]
7,63 _ 43 _

8 9 8

_92.3 - _1.4 -
9 81 3 9
54. Haiinure 3HaueHHe BbIpAXKEHHS,

(a—b)-c+6 1,2—-1:k
a=—4,8;b=—3;c=§ l=36k=-1.2
a=1b=-12;¢=0,2 lzg;kzg

3 9
a=62;b=—l;c=2,5 [=06;k=-20
3 3
a=—2,8;b=—3,7;c=§ l=ll;k=i
2 7 14
a=5Tb=c=12 1=4l. k=25
10 10
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4.5. DBykBeHHbI€ BblpaXKeHHns

55. Haiinure 3HaueHue BhipaxkeHusi a + 16,82.

a=25 [ Jle=13 [ lja=42 [ ]
a=-104 [  Jle=-132 [ Jla=-165 [ |
a=-265 [ Jle=201 [ Jle=246 [ |
a=191 [ Jle=-180 [ Jla=-154 [ |
a=72 [ Jla=—46 [ Jla=—060 [ ]
56. Haiinute 3HaueHne BbipaXeHHsl.
1, (.2

(132 + a) — 18 1,68 — (a + 5,8) 55+(3g—a)
a=43 [ ]la=35 [ ] a=111—5

a=-164 [ | |a=442 [ ] a=2§

a=21 [ ] |ae=99 [ ] a=13—0

a=18 [ | le=11 [ ] a=£

a=-152 [ |e=134 [ Ja=2
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57. 3anoJsHute TabsuLy.

a a+9 9a
1
12
8
180
21
58. 3anosHure TabuHLLy.
z—6 x: xz+2
24
2
12
50
4
59. Ynpocturte BblpaXKeHHe.
17a — 13a =[] 12a+10a~9% =[_ |
e - 1504 -
14-b
T e B T
s - @l -
(9a-8):36 =[] | |14a:7 = 1]
a3 = (76-a): 7§ =
18 5
4..3; = a-s =
9 8 25
(13-0):01 =[]
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60. YnpocTuTe Bhipa)keHHe U HaHIUTE €ro 3HaYEHHeE.

354+ 23, =0 ]
7a — 2a, a=—1
28y — Ty, y=3 [ ]

1546z +2z, z= -7 l—_—_—'
45+27a—3a, a=4 [ |
32+42ly—8y, y=—6 [ |
11-Qz+z), =2 [ |
(10a—8a)—3, a=5 [ |

4y + 5y, y=-0,1
35 +4x, =4

32a+9a, a=-7
M4+7y+3y, y=3
27+122—9z, z = —4
39+15a—12, a=2 | |
T+Gy-3y), y=-12 [ |

UL

61. Boiuncaure.

la-i——?)—a, a=12

12 12

-a+-a, a="7
§a+—a, a= -7
7
Ea-——6—a, a=>5
25 25
-a—-a, a=-9
5 5
la+——a, a=11
11 11
za——§a, a=—4
8 8
—a+éa, a=3
9
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62. Beiuncaure.

éa:l—q, a=1T7
7 23

§a:g, a=-—5
5 7

éa-i, a=-—11
9 11
E-Ea, a=2
15 11
—léa:—, a=-1
17 17
ia:-i, a=4
13 13

§-la, a=3
9 10

la:fl-, a= -5
3 9

—ga-ﬂ a=—2
17 16
L LTS
50 100
T, .
11 126
5,8 ooy
12 5
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4.6. Popmyasi

63. MHcnoabsys c¢opmyabl mnepumeTpa M TUIOWALM NPSIMOYroJbHHKA
P=2(a+b), S = ab(a — nuna, b — wMpuHa), HalHaUTe HEH3BECTHbIE Be-

JIMUHHBI H 3al1OJTHHUTE Ta6.nnuy:

A | amna 1)6m 2)6 am 3) 45 m 4)8cm

LLIHpHHA 3l m 4m

nepuMeTp 142 am

nJioLaab 56 cm?
b AJIMHA 1)14 m 2)5cm 3) 14 cm 4) 32 im

LLIMPHHA 7™ 6M™

nepumeTp 56 cMm

MJoLLaAb 96 nm?
B AJIMHA 1)2cm 2)5 am 3) 14 cm 4)5 M

LIMpHHA 13 cm 3M

nepUMeTp 42 cm

MJIOLLANb 65 am?
r JTMHA 1)5 am 2)8m 3)80 cm 4)9m

ILIMpHHA 11 om 32 cm

nepuMeTp 200 cm

MJoLap 54 m?
JL | nnuna 1)71 am 2)8cm 3)25cm 4)23 cm

ILIKpHHA 68 1M 32 oM

nepumeTp 130 cm

nJowaib 184 cm?
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64. TIlo dopmyne o6béma npsiMoyrodbHOro napasinenenunena V = abe
(a — mnuHa, b — LUKHPHHA, ¢ — BBICOTA) HANAMTE HEU3BECTHYIO BEJHYHHY M 3a-

NoJIHHTE TabJaHLY.

a b c | 4

: A |10cm | Bem | 2cm .. M3
CE B |[15em | Iam | 5am ... am®
¢ J—- b B |12am | 50cm | 14m v AM3
ry..cm | 7cm | 2cm | 140cm?

Al ..mm | 5am | 18cem | 9amd

E| Ilm | 3am | 2cmM 66 m3
X | 14cem [ 10em | 0,56m | ... cM®

65. ITo cdopmyne o6béma Kyba V = a® (a — pauHa pebpa Ky6a) HaiauTe
HEH3BECTHYIO BEJTHYHHY H 3al10/IHUTE TabJnLLy.

a Vv

]
1
|
i
@ L A| 2am .. CM3

- - ——

-

. cM | 27cm®

B| 50cmMm . IM®
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66. Hcnonbays popmyay nyty S = v - ¢, HAlAUTEe HEH3BECTHYIO BEJIHUHHY H

3anoJiHuTe TaGJIHLy.

A | ckopocTb 1)6m/c 2) 13 km/u  |3) 4) 24 xM/y
BpeMsi S5c 15y 18 muH
paccTosiHHe 162 m 144 km

b |ckopoctb 1)14 M/mun [2) 4 km/u  |3) 4) 33 kM/u
BpeMms 6 MuH 88y 254
paccTosiHHe 175 km 198 km

B |ckopocts 75m/c  |2)18km/u |3) 4) 73 kM/u
BpeMsi 8¢ 54 4 18 MuH
paccTosiHue 54 M 365 km

I' |ckopocts 1)62km/u [2)13m/c  |3) 4)31 km/y
BpeMsl 3y 15¢ 59 muH
paccTosiHKie _ 1829 m 341 km

JL | ckopocTb 1)70 M/mun |2) 99 kM/u  |3) 24 xm/u  |4)
BpeMsi 30 MuH 3u 18 ¢
pacCTOsIHHE 360 km 144 m

E |ckopocts 4lim/c [2)4xkm/u |3)50km/u |4)
BpeMsl 4c 12y 77 ¢
paccTosiHHe 750 km 616 M
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4.7. YpaBHeHHH

67. Penre ypaBHeHue.

12.2=60 [ |
15.2=45 [ |

[ ]
]
z:48=5 [ |
z:37=10 [ ]
0.z=0 [ |

252:2=6 [ |
159:z2=3 [ |
120:z=40 |
48 .z =576 [ |
15-x=135|:|
£:28=30 [ |
£:51=19 [ ]
z-22=308 [ |
-17=357[ ]
z-13=234 [ ]

15:2=3

45: =3

2Az+5)=12 [ |
84:(z—3)=42[ |
(z+4)=33 [ |
45:(z—-5) =15 |
Mz-7y=12 [ |
6(z—2)=24 [ |
x+3)-3=27 [ ]
(@-4:5=7 [ ]
(z-3):2=12 [ ]
(z-9)-3=12 [ |
BGr+7)-2=32 [ |
(2z—20):32=6[ |
(42+2z):2=32[ |
(Gz—7)-5=15 [ |
(13-2z)-3=27 |
(40— 4z):2=16 |
(63—9z):3=15___ |

dz-3)=12 [ ]
5(z+5)=45 [ |
3z-7=9 [ ]

3(z+4)=18 [ |
2z-7) =18 [ |
2z+5) =30 [ |
Mz-6)=64 [ |
6(z+3)=96 [ |
(z+4)=63 [ |
(z+5):3=15 [ ]
(z—3):4=48 [ |
(z—6):3=63 [ |
(z+8):2=42 [ |

(2x+5)-3=15 [ |
8+4z)-2=48 [ |
(11-3z)-3=15 [ ]
(5x+2)-5=60 [ |
(49 -112):3=9[ ]
(15+3z):3=6 |
(12+7z)-2=24 [ ]
z+2)=49 [ |
15: (x+2)=5 [ |
2:(z-7=7 [
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68. PeuuTte ypaBHeHue.

5 1
T——==
8 8
6 1
T—— ==
21 3
13 7
Tre — = —
2T 27
15 12
re —=—
29 29
4 1
T:—=-—
9 9
7 2
T:—=-—
9 9
2 1
T—-==
3 3
5 4
T — = —
19 19
2:1:+§=Z
4 8
2z——§=z
4 8
4z 2_1
9 18

1
T——-=-
9 9
3 4
r——=—
17 17
12 6
T-—=—
13 13
11 6
To—=—
17 17
5 1
T:—=-—
6 6
4
T:—=-
12 3
2 5
T——=-
T 7
4 20
Te—=—
21 21
3:1:+1=—
3
3:1:—1=g
3 3
7m.2=§
7




4. PauyuonaspHeie yHc1a

w

69. Peuwinte ypaBHeHue.

3,8+ =6,7
1,64+ =179
2,706 4+ x = 7,407
2,151 + ¢ = 4,162

z — 15,81 = 16,083

14,92 — 7 = 7,64
21,032 + z = 24,03
15,15 — z = 8,96
0,39 — z = 0,02
0,23+ z = 0,74

3-(1,5+2) =93
0,2-(4—1z)=0,8
0,3-(24+z) =42
(23-12):15=05

(7T—2):0,6=23,6

04-(z+4) =16
0,12- (z — 5) = 0,48
1,3 (7—z) = 0,39

0,5- (8 —0,1z) =2

2,8 (31— z) = 14,28

LD DOOOL DOBCD duiiL

54+z=179
1,6 +z =53
4,13+ =9,53

1,623 + = = 3,967

z — 12,34 = 5,66

17,37 — z = 2,37
17,041 + z = 26,942
11,72 + z = 16,96
0,42 — z = 0,21

0,19+ 7 = 0,72

4(1,6 + z) = 9,6
0,3(3—1z) =09
0,4(5,6 + z) = 5,6
(125-1):1,4="5

(5+1z):04=14,2

(z~-T7):32=1
(z+11):30=1,1
(zx—5):15=3.2
(z+4):04=21

(z+9):30=1,3

JULDH DHOOL DUBCE ouidy |,
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70. Pewute ypaBHeHHe.

~T-z=63 z=[_] | |e+I-0m=1 o=[__]
4 3 20

5
~2aby=1-04) y=[] | ||-]-v=0  u=
3L _g=313 T = t:|—2,5|=—i t=
11 22 16
|-27:y=03] z= 2lee=]?  s=

6 3
zW—§-= r= t-12 =412  t=

16 5 .

|-156|:t=-32 t=_ | |-4,2|: |t =14 t=[_ ]
m%:s% z= 58]:2=-29 z=[__ ]

71. Haiigute Bce 3HayeHHs a, IPH KOTOPLIX PABEHCTBO BEPHO.

lal - 10,3 =20 o] :4=3 ]
1

3la| +2=5
n_,

52— la| =2

3
al = —
|a| .

[ ]
[ ]
[ ]
7la] = 2,8 ] —;—|a| ~12
]
]
[ ]

lal

12: |a| =

FIRN

3+ |a|=6

5—2la| = -7

Ul

la| =
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4.8. TpeHnpoBOuYHbIE BAPUAHTDI

Bapuant Ne |

1. BoinosauuTte aeiicTBUSA.
a) —3-1- + 32 =
2

" L1
) ~24-3- = L]

6) —19,4 — (—17,1) =

r) 52104 =
77

2. Pacnosioxkute B MOpsiIKe BO3pacTaHHs YHCIa.

[ ]
]

61; —6,3; | — 6,4]; 62

3. CpaBHute uucaa ( >; <; = ).

ay 51 [ ]-62 |6)47 [ ] 4%;

4. [TpencraBbTe 3aJaHHOE YHCIIO

a) B BHJe HeMPaBHJILHOH HECOKPAaTHMOH Apo6H 4,28 =

6) B BHIE AeCATHYHOH OPOGH

5. Peuunre ypaBHeHue.

—5(z+1)=4

B) 2-;- [ 2125
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BapuaHTt Ne 2

1. BrinosnHuTe neiicTBus.

a) —3% - 23 = [ 1 [6)-42-(-59= [ ]
15\ _ 1.,2_
g (B - [ |nelidd —

2. Pacnonoxute B NnopsiiIKe BO3paCTaHUA YHCAA.

_o% 09 | —205]; 28
5

3. CpaBHute yucna ( >; <; = ),

a) 64 [ | —3—52-; 6)-09 [ ] -08 |8)34 [ |41

4. [pencraBbTe 3agaHHOe YHCIO

a) B BMJ€ HENPaBUJIbHOH HECOKpaTHMOH npobu 1,85 = ;

6) B BHZIE NEeCATHYHOMH NpOGH 3= =

5. Pelunre ypaBHenue.

~3(z —2) = -10 [ ]
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BapuanT Ne 3

1. BrinoJsiHuTe 1eHCTBHA.

) 7T +2 = [ 1 |o-87-(-58)= [___]

6

B) —0,4-2% = ] |n4s (2§) = 1]

4 8

2. Pacrosioxxute B NOpsiike BO3paCTaHHsA YHCJIA.

L4l —1,5; 1§; ~13

3. CpaBHure uncqia ( >; <; = ).

a) -39 [ ] -37 |o) —§ ~325 [8) 1,8 [ ] 1,6

4, HPEILCTaBbTe 3aJIaHHO€ YUCJIO

a) B BHJle HeNPaBHJIbHOH HECOKpPAaTHMO# Apobu 1,34 = ;

6) B Bulle NeCATHYHOH JpOGH 3§ =

20

5. Pelunte ypaBHeHue.

47T-z)=-1 [ ]



o8 6 wiaacc. Temarnueckwe TecTal. TpeHaXED

Bapunant Ne 4

1. BeInosiHUTE AeHCTBHSA.

2) _% + 313_0 = 1 |le)y61-(28= [ ]
1 35\ _ 1.5 _
5 8- (-2) = [ |n7:8 ]

2. Pacnosioxkute B opsixe Bo3pacTaHUs YHcIa.

—37: |—3§| 3.65; —3,9

3. CpaBuute yncqa ( >; <; = ).

a)-27[ | -29; 6)—4§ [ ] a8

4. IlpeacraBbTe 3aaHHOE YHCJIO

B)12,12; [ ] 121

a) B BHJe HeMPaBHJIbHOH HeCOKpaTHMOH Apobu 3,68 = ;

6) B BHIe AeCATHYHOH Apo6H = =

5. Peunre ypaBHeHHue.

-3(z+4)=2



5.1.

5.

OTHOWEHHS H IPONOPLUHH

OTHOWeHHEe YHCe

72. Haiigute oTHOLIEHHE.

125k 5 =[] 1|9,8x0,02 = ]

32k 16 - ] 6%K7,4 -]

I o % S —

12,63 =L ] 2% K% [ ]

0,22 0,77 [ T |55x % =L ]
73. 3amnoJiHHTE NPONYCKHU B LIENOYKE PaBHBIX OTHOLLIEHHUH.

1_[1_s 3_ 6 _

3 6 [ + 0 =

15 3 04 [ ] 40

10:5= ]:[] 20:40=[ ]:[ ]

35:7=7:[] 2,7:9=9:[]

12 60

21 — = :1

48 D 15 D
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5.2. OTHOWeEHHE IJHH CTOPOH OTPE3KOB

74. Ha uucnoBoi npsimoli oTMeueHbl Tpu Toukd. HalnuTe oTHoLleHHe LIHH

MOJIY4EHHBIX OTPE3KOB.

4 C

01 13 18

AckcB[ ]
ACkAB[ ]
CBxAC|[ ]
CBxkAB| ]

75. Ha uncnoBoii rnipsamoii otMeueHbl Touku F', N, M. Kakyo yacTb cocTas-

AsieT A/MHa otpeska F'N u ajnna otpeska N M ot 1jinHbl oTpeska F'M?

F N M| F N M
01 01
FN FM_—._D_ FN F]\/I=D-
[] []

FN = D-FM FN = -D-FM

[ []
NM = D—FA/I NM = D-F.M

] ]
F N MIIF N M
01 01
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76. Touka K mesiut otpe3ok C' D B 3a5aHHOM OTHOLLIeHHH. OTMeTbTe TOUuKY K

H 3anHILIHTE OTHOILLUCHHS.

C C D
01 01
CK:KD=1:3 CK:KD=6:2
cx:cp:% CK:CD=EL
KD:CD:D KD:CD:%

C C D
01 01

CK:KD=3:5 CK:KD=10:6
ck:cp=[_|:[ ] ck:cp=_ |:[_]
kp:cp=[__]:[ ] kDp:cpD=[_ |:[ ]

5.3. OTHOUIEHHE BEJHYHH

77. Bblpa3ute Be/IHYHHbI B OJHHX €IHHHLIAX H BbIYHCJIUTE OTHOLLIEHHE,

40 cM K 2M=g
[ ]

30mun k 2u=[__ |:[ ]
60kon k 3py6=[__ |:[__|
omm k dem=[_ |:[ ]
31k 300kr=[_ |:[ ]

1 km K40M=-Il
[ ]

120r k 6kr=[ |:[ |
8okr k 41=[_ |:[ ]
3 CM K 5MM=|__—]:[:]
300r k 2kr=[ |:[ |
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5.4. [ponopuun

78. 3anuiuure NpoNnopLHIO.

7 TaK OTHOCHTCS K 5, Kak 14 oTHocHTcs K 10 I J

0,2 Tak otHocutc K 0,8, Kak 1 oTHOCHTCS K 4 | l

OTHolleHHne g K 0,5 paBHO oTHOLIeHHIo 120 K 100 [ l

OrtHoleHne 16% K 0,25 paBHO oTHOwWIEHHIO 198 Kk 3 r |

79. Ha#aure KpaliHde WK CpefHHEe YJeHbl IPOTIOPLIMH.

Kpatinue unetb

CpenHue uneHbl

5:20=12:48 [ |
24:08=90:3 [ |
2%:9=2:78 [ ]
0,7 _ 46

i ]

6:5=012:0,1 [ |
15:05=27:009] |

7,5:3=6i:2§ ]
[ ]

51 _ 09

17 3

80. I/IC[IOJ]bSYﬂ BEPHOE PABEHCTBO, COCTaBhTE ABE MPONOPLIUH.




5. OTHoLLIeHHs H IPONOPUHH

81. Pelunte ypaBHeHHe.

DN | =

U0 uoodgoud i jooid

r:10=3:2 [ ] [16:04=0:2
15:5=45:6 [ ]lz:6=30:5
y:256=2:1 [ ] la:13=4:08
81:27=zx:5 [ ] (8:3=16:z
4:12=44:2 [ ] |126:42=63:2
1.5
r:15=6:9 [ ] z:3=2:2
30:2=91:14 [ ] |5:2=35:14
8:24=z:96 [ ] |z:45=28:20
32:x=4:25 [ ] |52:14=26:z
65:105=26:z [ ] |120:2=24:8
112:2=63:9 [ ] |50:88=x:44
22:5=11:z [ ] |38:65=x:325
34:2=68:15 [ ] lz:15=68:25
22:75=11:z [ ] |35:z=8:24
O,24:0,2=0,4a::125- [ ] |54:122=5:16
3.1 .5 .1 1
1-:~z=2-:1- I l r—2):5=2-:
4°2° "8 2 (#-2) 2
2§-:0,48=1§:(x+0,08) [ ] |123:6=08z:56
55 (3z) =11: 21 ] 11:20=2§:(2m)
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5.5. TekcroBbie 3agaun

82. Peuure 3anauy, nosib3ysich CXeMOH.

Konuuectso CTOHMOCTD Jnuua Tupuna
TOBapa ToBapa NPAMOYTONIPHAKA  MPAMOYTONBHHKA
I noxynka 1 2 xr 150 py6. l I npxmoyronbﬂukl 28m 12m I
IT noxynka Skr X py6. II npsMoyronseuK ¥ 4,8 M XM
Pewenue: 2 :5=150: z, Pewenue: 28 :48=1x:1,2,
5-150 28-1
r=210 _ 375 r=2812 g7
4.8
Omesem: 375 pyo. Omesem: 0,7 m.
Macca ITpouenTHOE Konuuecrso Bpems
pacTBopa coziepXKaHHe CONU 6ynb103epoB paboTsi
PactBop T 500 r 100 % I I Gpurana l 56. 240 vun T
Conp 20r x% Il 6purana 8 6. X MHH
Macca cemsn Macca noacon- Konuuectso I'py3onogbEMHOCTD
MOICOTHEYHHKA HEYHOIO Maciia MaIlHH MallUHH
I l2lxr 4,9 xr l llZM. 7,5TT
1T 81 kr X KI X M. 3,61
Macca Macca KonuuecTso Emrocts
MOJIOKa CIIHBOK LHCTEPH LHCTEpH
I I48n 61 T T 140 1t 60 M’ l
I |40 xm X 70 M*
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83. Peunte 3a1auy, COCTaBHB OTHOLIEHHE.

BecHoi#i Boicaausu 200 caxkeHueB 516-
JioHb. VI3 Hux npuHsskch 188, Kakas
YacTh CaXKEHLEB MPUHAIACH?

Pewenue: 188 :200 = 188 = 0,94.

200
Omesem: 0,94.

YueHHK HauepTHJ OKPYXKHOCTb H 110-
CTPOMJI IBa €€ pajihyca, OCTPhIH yroJ
MexIy KoTopbiMi 60°. 3aTeM oOH 3a-
KpacHJ/l MEHbLIYIO YacTh Kpyra Mexuy
9TUMH paauycamH. Kakas yacTb Kpy-
ra 0Ka3aJiach 3aKpaueHHOH?

Pewenue: 60 : 360 = Al =
360

D=

Omesem: l
6

Apromaiuna npouwia 180 km 3a 3 ya-
ca. Hatizure cKopoCTh ABHXKEHHS aB-
TOMALLHHBbI.

Kaky1o yactb ypoka 3aHs1a caMocTO-
siTeJibHast pa6oTa, KoTopas AJHJach
15 MHHYT, €CJIH NPOLOJIKHTENbHOCTD
ypoka 45 MHH?

B knacce 36 yuwalmMxcs, H3 HHX
9 yyauuxcst 3aHUMAKOTCS CTIOPTHBHOM
ruMHacTHKol. Kakasi yacTh yyauux-
Cfl KJacca 3aHHMaercsi CIIOPTHBHOM
THMHACTHKOH?

Jlnst BapeHbst Ha 1,5 Kr sirof B3siH
2 Kr caxapHoro necka. B kakom otHo-
LLIEHHH 10 Macce ObUTH B3SIThI Ar0bl H
caxapHbli MecokK?

B cany Bbicaguau 50 JIyKOBHLL TIOJb-
NaHoB, U3 KOTOpPBIX Npopociio 45. Ka-
Kasi yaCTb JIYKOBHLL IPOpocJa?

lUlkosbHas BoJieli6oJbHAast KOMaHja
nposesa 18 MaTtueit. UHcJo BhIMrpaH-
HbIX MaT4eil OTHOCHTCA K YHCJIy TpO-
MrpaHHbIX Kak 2 : 1. CKOJIbKO MaTyei
KOMaH/J1a BbIHrpana?
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84. Peuinte 3afauy, cocTaBHB NPOMOPLHMIO.

MNMpamasa nponopuHoHaabHas

3aBHCHMOCTD

O6parnas nponopuHoHaabHas
3aBHCHMOCTb

M3 40 kr kaprodessi MOXHO MOJy-
unTh 8 Kr Kpaxmana. CKOJIbKO HYX-
HO B3Tb KapTodens, uToObl MoJy-
YHTb 24 Kr KpaxmaJa?

Jlnst noxkpuitust nosa tpe6Gyercs 30 M
JuHoJleyMa 1wHpHHOH 2 M. CKoJb-
KO notpe6yeTcs JIHHOJIEyMa LUHPHHOH
1,5 M Ans NOKPHITHA MMoJla TOH XKe
MJIOLLAH?

M3 60 kr cBexXHX aGpHKOCOB MOX-
HO MoJiy4yuTb 20 Kr cyluénbix. CKoJb-
KO HY>KHO B3fITb CBEXXHX aOpHKOCOB,
4TOObI NOMYYUTH 30 KT CYLLIEHBIX?

B konuake y Annchl 54 MoHeTHl J0-
CTOHHCTBOM 5 pyOJeli kaxnas. OHa
peuinsia 3aMEeHHTb WX MOHeTaMH [0
10 py6aneii. CkolbKO MOHeT OyZeT y
Anucoi?

3a 4 yaca pabGouuii nenaer 12 nera-
Jieil. CKOJIbKO TaKHX JeTajiell OH cae-
JIaeT 3a 5 4acoB, ecyiv 6yaet paboTaTth
C TOH K€ MPOH3BOJHTENLHOCTbIO?

Hekotopoe  paccrosiHue  roJy6b
MPOJIETHT 3a 2 yaca CO CKOPOCTbIO
40 kM/4. 3a CKOJIbKO 4acoB npoJie-
THT TO XK€ pacCTOsIHUE JIAaCTOUKA, €CJIH
Gy/eT JieTeTh CO CKOPOCThIO 80 KM/u?

OrtBer BbIpa3HTE B MHHYTAaX.

CranbHOl 1mapuk 06bémoM 14 cm3
nMeer Maccy 109,2 r. KakoBa Macca
wapuka 06bémom 6 cm3?

[IaTb TpaKTOPUCTOB BCMaxa/u MoJie
3a 240 MHHYT. 3a CKOJIbKO MHHYT
8 TPaKTOPHCTOB BCMALLYT 3TO NoJje?
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5.6. TpeHupoBouHble BAPHAHTDI

Bapuanrt 1

Bapuanr 2

1. Bblpasme B&JIHYHHBI B OTHHUX €JHHHIIAX H BbIUHCJIHTE OTHOILLICHHE.

600r: 2kr

15MHH : 24

2. Pemre 3aj1auy, COCTaBHB OTHOILCHHE.

B knacce 35 yuwauxcs, M3 HHX
7 y4auuxcs 3aHUMaroTcs 6acker6o-
JoM. Kakas yacTb yyauuxcs kjiacca
3aHHMaertcs1 6acKeT60IoM?

BecHo#i nocaguan 450 &1ouek, U3 HHX
npuHAJKCch 387. Kakas yactb &noyek
NpHHAJACH?

3. Hcnousib3ysi 0cHOBHOE CBOHCTBO NPOMOPLHH, PEILIHTE ypaBHEHHE.

2:x=9:3,6
5

0,7:2—1=x:7,2
)

4. PewnTe 3aia4y C NOMOLLbIO TIPONOPLIMH.

[IATb NJIOTHHKOB MOTYT 3aKOHUYHTh
pa6orty 3a 20 nHe#. 3a CKOJbKO IHEH
3Ty pa6oTy MOTYT 3aKOHUHTb BOCEMb
MJIOTHHKOB?

M3 120 kr ceMmsii MoACOJHEYHHKA
MOXKHO TNOJy4HTb 59,4 Kr MacJa.
CKOJIbKO KHJIOrpaMMOB TaKHX CEMSIH
HaJI0 B3$ITh, YTOGHI MOJYYHTb 178,2 Kr
MmacJja?
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Bapuant 3

Bapuant 4

1. Bblpasm‘e BE&JIHUHHBI B OJHUX €IHHULAX H BBIYHCJIHUTE OTHOLIEHHE.

50cM:2Mm

150kr: 3T

2. Pewnte 3a1a4y, COCTaBHB OTHOLLEHHE.

Brosb fopord BhHICAAHIH 76 CakeH-
ueB tonoJsed. K13 Hux npunsaauch 57.
Kakasi yacTb cakeHLieB MpHHSIACH?

B knacce 35 yyaumxcs, U3 Hux 14 3a-
HUMatoTCcsl nyaBaHdeM. Kakas yactb
ydaluxcsl Kjacca 3aHHMaetcs mJa-
BaHHeM?

3. Ucnoab3ysi ocHOBHOe CBOHCTBO NPONOPLIHH, PELlIHTe ypaBHEHHe.

1—5—:1,5=-7—::z:

16

5—2-:7,7=a::12
15

4, PelunTe 3a7a4y C MOMOILbIO NPONOPLHH.

M3 200 kr nwerHUbl nosayuuau 160 kr
MyKH. CKOJIbKO MILIEHHIIbI HAJIO 3aro-
TOBHUTD,

MYKH?

yTo6bl MOJYyYHTb 1120 Kr

CaMoniér,  CKOpoCTb  KOTOpOro
750 KM/4, TpoJeTaeT pacCTOsHHe
MeX]y ropoaMH 3a 4 4. 3a CKOJIbKO
YacoB MPOHAET 3TO XK€ PaCCTOsIHHE

Noe3J1, €CJIH ero cKopocTb 60 KM/u?




6. KoopauHatbl Ha MJOCKOCTH

6.1. KoopauHatbl TOYEK

85. Onpenesute KOOPAUHATHI TOYEK.

& ¥
4
M
C B L
1 7 t X
0l 1 > o[ 1L >
K
D

AC 5 )»B( 5 )heC 5 L |LC 5 )M( ;) K(
D( ;5 )

yA
F
A B
ol 11 > ol 1 >
< N
AC 5 )B( ;5 e 5 )| INC 5 WFC 5 ) E(
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86. [IpomoskuTe 3anHCh MOCJIENOBATENLHOCTH TOYEK, 3aJAIOLIMX PUCYHOK
€JI0UKH.

BZ )
N
7 \\ (_1; _5)’ (_1; _4)» ( ) ),
C 5 »C 5 Kt 5 )
‘ : C5 005 1 5 )
L X C 5 »C 5 x5 )
C 5 »C 5 K 5 )

87. M306pa3ute Ha KOOPAMHATHOMH MJIOCKOCTH TOYKH.

bz Z 3
1 1
o I ¥ o I ¥

A(—4; —4), B(—5;5), C(5; —6) L(2;8), M(0; =7), K(~3;1)
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88. Haiinure KOOpAMHATHI TOUKH [epeceYeHHsl OTPE3KOB.
AC n BD FE un LK
Y4 Y
T |
>
o[ 11 X 0| I X

A(-2;4), B(4,4), C(4;,-2),
D(-2;-2)
OrTBer:

E(—4;-3), L(0;4), K(4;-3),
F(3;4)
OrtBeT:

89. Haiinyure KOOpAHHATHI TOUKH MepeceueHus oTpeaka MN c ocbio

M(—4;3), N(4;3)
OTBeT:

OpAMHAT abcuucc
Y4 y
1 |
0l 1 X o[ 1 b

M(=5;4), N(=5;—-4)
OrtBeT:
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6.2. HaxoxpaeHHe nepHMeTpa H mjaouiagu ¢Hryp, NOCTPOEHHBIX Ha

KOOpII,HHaTHOﬁ NAOCKOCTH

90. ITocTtpoiiTe MHOrOYrOJIbHUK [0 KOOPAWHATaM BEPLLUHH.

V4

Ppeh

LMKN, ecu L(—-3;3), M(—3; —2),
K(4;-2), N(4;3). Haiizure nepu-
MeTp YeTbIPEXYrOJIbHHKA.

Pryyn = |:

yA

=

ABCD, eciu A(—-4;3), B(3;3),
C(3;—4), D(—4;-4).
IJIOLIA/lb YETHIPEXYTOMbHUKA.

SaBcp = I:]

Haiinure

y

[N

AELK, eciu E(-4;-3), L(0;4),
K(4;-3).

Haiinure nepumerp TpeyrosibHHKA.

Porx=[___ |

y

etk

AABC, ecmn A(—4;-3), B(2;5),
C(2;-3).

Hajinute naowwane TpeyrojibHHKa.

SaBcp = l___—_l
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yA

[

bad 4

ARTF, ecin R(-4;5), T(2;5),

F(—4;2).
Ha#iure niowmanps TpeyroyibHHKa.

Serr=[__|

—p

{al 4

ALMN, ecmi L(-5;5), M(5;5),
N(5;-1).
Hajigure nuiowwaznp TpeyrosibHHKa.

Semn=[_]

6.3. IMocTpoeHHe TOYEK, CHMMETPHUHbIX JAHHDBIM.

91. IMoctpoiire durypy rno aaropurmy.

N

by

tad 4

1) OTMerbTe Ha KOOPAHHATHOM MJI0CKO-
cTH ToukH A(2;3), B(—5;2), C(6;-3),
D(-7;-4), E(-1;5).

2) [Tocrpoiite ToukH A,, By, Cy, D4, Ej,
CUMMeTpHuHble ToukaM A, B, C, D, E
OTHOCHTEJIbHO ocH opauHaT (Oy).

3) [Mocrpoiite ToukH Az, B, Ca, Ds, Es,
cummerpuutibie Toukam A, B, C, D, FE
OTHOCHTeJNIbHO ocH abecuucce (Ox).
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6.4. TlocTpoenue (purypbli No KOOpAHHATAM TOYEK.

92. [Tocrpoiite Hrypy no anroputmy.

[N

fal 4

1) Ha koopmMHaTHOH TMJIOCKOCTH MO-
CTPO¥iTe TOUKH B 3alaHHOH MOCJ/IEf0Ba-
TEJILHOCTH.

(=3;2), (=5;2), (=5;5), (=3;4),
(=1;6), (=1;4), (=3;3), (0; 1), (3; 1),
(5;3), (5:1), (3; —1), (5, —3), (3; —5),
(3;=3), (1;1), (=15 -1), (-2; -2),

(=5 -2), (=4;-1), (=3;-1), (=3;2),
(—4;3).

2) Touku coefiMHHTE B YKa3aHHOH MocJie-
JOBaTEIbHOCTH.

3) 3anuiuKTe Ha3BaHHE MOJy4eHHOH (H-

Typbl.
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6.5. TpeHHpPOBOYHDbIE BAPHAHTDI
Bapuanr 1 Bapuant 2
1. Onpenennte KOOPAHHATDI TOUEK
V4 V4
A L
B
3 i
o] 11 ¥ o I X
K
C
M
A ). B(5 ). CC5 ). K(i ) L(3 ) M5 ).

2. Hafinute KoopaMHATBI TOYKH TepeceyeHust

otpeska FM c ocblo abcuuce, eciu
F(-3;2), M(-3;-2).

y‘

-y

tad 4

OTBer:

oTpeska BD c OCbl0 OpPAHHAT, €CJH
B(4;-3), D(—4;-3).

yA

Pt

tad 4

OrTger:
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Bapuanr 1

Bapuant 2

3. ITocTpoiiTe 4eTbIpEXyroJbHUK M0 KOOPAHHATAM €r0 BEPLUHH H BLIYHCJIHTE

€ro nNepuMeTp.

Pt

F(-5;5), L(2;5), K(2;2),
E(-5; -2).
OrtBer:

yA

A(-3;-5), B(-3;4), C(5;4),
D(5; —5).
OrtBer:

4. TTocTpoiiTe OTpe3KH MO KOOPAHHATAM KOHIIOB H 3alHLIHTE KOOPAHHATHI

TOYKH HX NEPECCUCHHUS.

4

[y

MN, M(-5;-1), N(4;5) u
PL, P(—4;5), L(6;1).

OTReT

yA

[

tat 4

QR, Q(-1;-4), R(5;5) u
LF, L(7;0), F(-1;4).

OTger:
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Bapuanrt 1 Bapuant 2
5. IlocTpofite TpeYroibHUK MO KOOPAMHATAM €ro BEPIIHH H BbIYHCJIHTE €ro
MJIOLLAb.
V4 )4
1 1
P> P
0l 1 x 0] |1 X

A(—3;4), B(3;4), C(3;-5).

OrTser:

F(-5;—-4), L(2;-4), K(-5;4).

OrTseT:
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Bapuanr 3 Bapuanr 4
1. Onpeneninte KOOPAHHATHI TOYEK
iZ) X
B N|
1 C M’ 1
i |
o[ 1 X o[ |1 X

A(; ) B(; )»C(s ).

M( ;5 )L(; ) N(C; ).

2. Haligure KoopauHAThl TOUKH NepecevyeHHst

orpeska KL c ocblo OpAMHAT, €c/H
K(—4;-2), L(4;-2).

VA

[

OrTser:

otpe3ka AB c ocbio aGCuMce, ecJH
A(5;3), B(5;-3).

yA

(R

Orser:
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Bapunanr 3

Bapuant 4

3. [MocTpoiiTe 4eTHIPEXYTONBHHK 110 KOOPAHHATAM €r0 BEPIIHH H BbIUYHCJIHTE

€ro nepHMeTp.

y‘

[

K(2;-5).
Orser:

yA

(S

tad 4

C(-5;-3), E(-5;2), F(6;2),
D(6; —3).
OrtBer:

4. TocrpoiitTe OTPe3KU MO KOOPAHHATAM KOHLIOB W 3alHLINTE KOOPAHHATHI

TOYKH HX NNIEPECCYCHHUS.

yA

[

AB, A(-2;4), B(6;—-2) u
CD, (4;4), D(-2;-5).
OrTser:

e

tad 4

LK, L(-5;2), K(4;—4) u
FM, F(2;5), M(—5;—4).
OrTser:
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Bapuant 3

Bapuant 4

5. [TocTpofiTe TpeyroNibHHK MO0 KOOPAHHATAM €T0 BEPILIHH H BBIYHCJIHTE €ro
JIOLIA b,

iZ) iz
1 1
] X ol 1 14

M(—4;2), N(6;-4), E(—4;—4). A(-5;2), B(5;2), C(5;-5).

OrTBeT:

OrTBer:;




7. Peajgbnas maTemaTHkKa

7.1. HarasaHas reomeTpus
93. Haiinure IHHY OKPYXHOCTH (7 =~ 3):

1) KomMnakT-aHCKa, ec/iH ero AMaMeTp paBeH 12 cm |::| ;
2) jonrourpalollied nJacTHHKH, €CJiM €€ padyc paBseH 25 cM |:| ;
3) apeHbl LIMPKa, ecJH e€ pauyc paseH 6,8 M |:| ;

4)undepbinara yacos Ha Cracckoi 6auine KpemJs, ec/in paauyc ungep6aara

paBeH 3 M 6 cM [—__—l .

94. JIBe OKpY>HOCTH C LieHTpaMH B Toukax N H M cOOTBETCTBEHHO KacaloTcs

BHYTPEHHHM 06pa3oM.

A

MN =3, MA=1 MN =4,NA=5

e — e —

95. Ha pucyHkax u3o6paxeHbl TPH OKPY>KHOCTH. J[Be H3 HUX KOHUEHTpHUe-
ckue ¢ ueHtpoM O, a TpeTbsi — C LieHTpoM M — KacaeTcst OJIHOH OKDYKHOCTH

BHYTPEHHHM, a PYroi — BHELIHHM 06pa3oM.
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K
S
MO=3,MA=1 AM =2, MO =1
oc=[ | ok=[ |

96. [IBe oKpyHOCTH ¢ LeHTpaMi M u N u paguycamu 1 u 2 kacaiotes BHel-
HUM o6pasoM. Haiiaure HanGosbliee paccTosiHHe MEXAY TOYKAMH JBYX OKpYX-

AB

97. Paauyc onHOM OKPY>KHOCTH paBeH 6 cM, a paauyc apyroii — 4 cM, paccTo-
IHHE MEXILy HX LIEHTpaMH 5 cM. KakoBo B3aHMHOe pacroioxKeHHe OKPYKHOCTeH?

HoCTeH.

OrBeT;

1) kacaloTcst BHelIHUM 06pa3om

2) KacaloTcst BHyTPEHHHM 06pa3oM

3) nepecekaiorcs

4) MeHblLIAsA LEJMKOM JIEKHT BHYTPH 60JibLLIeH

OrtgerT:
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98. Ha#inure rpagycHyio Mepy OGHOTO YIvia PaBHJIbHOIO 72-YTOJIbHHKA.

n=3 [ ] n=4 [ | n=5 [ ]
n=6 [ ] n=10 [ ] n=8 [ ]
99. CkoJabKO TPeyroJIbHHKOB Ha ueprexe?

B C

OrTBerT:

100. Haiigure nepumertp (P) v naowaapb (S) MHOTOYroJIbHHKA.

O — o —
s-—] s-C_J

101. Cpenu ¢uryp, H306paxKEHHbIX Ha PUCYHKe, HaliIiTe paBHOBEJIHKHE.

Orser:
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102. Haiinure nnomans 3aiTpUXOBaHHOH (GHUIYpbI.

s=__ ] - S= = S = :
L e
s=__ ] S = S=

103. Kopo6ka anst mogapka umeet pasmepbt 40 cm, 25 cm, 20 cM. CKosbKo

CaAaHTHMETPOB JICHTLI nomnoémca, 4TOObI nepessidaTh KOpOﬁKy, €CJIM Ha y3eJ U

KOHIIbI cJielyeT ocTaBuTh H0 cM?

OrTger:

20cM

40cm

25¢cM

104. [nasi o6opynoBaHHsl KOMIIBIOTEPHOTO KJlacCa OTBEJIH NOMeIlleHHe Mpsi-

MOYTOJIbHOH (OPMBI, JUTHHA KOTOPOro 8 M, a muxprHa 6 M. CKOJIbKO KOMNBIOTEPOB

MOXKHO YCTAHOBUTb, €CJIH JUIsl KAXKI0H MaLIMHbI TpebyeTcst Iolans 2 M2?
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8™

6M

2

OrTsBer:

105. a) 3to ky6. Ha ky6 HaHecsiu 6ykBrl A, B, C.
6) 13 xakoii pUrypsl MOXKHO CKJIeHTb Ky6, yTo6b! 6YKBbI GBI HaHEeCeHbI TaK, Kak
I0Ka3aHO Ha PUCYHKe a)?

a) 6)

c |
A Alc|B
_ T
A B AB E]
B AlcC
|c

106. a) dto npsimast npH3Ma.
6) Bri6epure urypy, 43 KOTOPOH MOXKHO CKJIEHTb NPU3MY (pa3BEPTKY NPH3MBI).

a) 6)
[1]
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107. a) Do uMaHHIp.
6) BoiGepute ¢urypy, M3 KOTOpOi MOXHO CKJIEHTb LMJHHAP (pa3BEPTKY iH-
JIMHIpA).

“O
”——h\\

108. a) dto Terpasap. Ero nosepXxHOCTb COCTOHT U3 TPEYroJbHHKOB.
6) BuiGepHTe npocTpaHCTBEHHYIO (UTYpY, TOBEPXHOCTb KOTOPOH COCTOHT TOJIbKO
H3 TPEeyroJIbHHKOB.

a) 0)
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109. a) Ha pucyHke u306parKeHbl IPOCTPAHCTBEHHbIE (DHTYPDI.
BuiGepute hurypy, BUI CBepXy KOTOpOIi IpeCTaBJieH Ha PHCYHKe 6).
a) 6)
[l

110. U3 ¢urypsl, H306parkEHHON Ha PHCYHKE, MOXKHO CKJIeHTb Ky6. Onpene-
JITe, KaKasi rpaHb Ky6a BepXHsisi, €CJIH HHXKHASA 3aKpalleHa.

5
), |s|r
1) A 2) B 3) B T

111. a) 3710 KoHuyc.

6) BoiGepHte urypy, H3 KOTOPOil MOXKHO CKJIEUTb KOHYC (pa3BEPTKY KOHyca).
a) 6)

[1]
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7.2. Macumitab

112. TTonyepKHHTE YBENHUHBAIOILHE MACIITAGH.

1: 100 1:20
20 :1 1:4
4:1 100 : 1

1000 : 1 5:4
1 : 100000 3:7
4:5 1:0,5

113. B kax/0# 13 KOJIOHOK NOAYEPKHUTE CaMBIii KPYITHbIH MacIITa0.

1:25 1 : 2000
1: 300 1:2
1 : 50000 1 : 100000

1:30 1 : 1000000
1:350 1:8
1: 100 1:12

114. Onpenenure Maclutab KapThl, ec/id @ — LJIMHA OTpe3Ka Ha KapTe, b —

JJInHAa OTpE€3Ka Ha MECTHOCTH.

a=1lcM,b=2kv  M:[1:200000]
a=75cMb=15KM M:l:]
M ]
a=2cM,b=22kM M:I:I
a=35mMM,b=1,05M M:f:]

a=4cM, b=2KM

a=1cm, b= 230km M:[:I
a=85cMb=17M M:l:
a=0,5cMm, b= 30km M:l:l
a=0,045m,b=90km M:[ |
a=70cM,b=700km M:[ ]

115. Jana nnuHa oTpe3Ka @ Ha Kap-
te. Haiinure nuny otpeska b (B Ku-
JIOMeTpax) Ha MeCTHOCTH

Jana pnuHa orpe3ka b Ha Mect-
HoctH. Haiinure miuHy otpeska a
(B caHTUMeTpaXx) Ha KapTe

ecau macwitab kaptoi 1 : 1 000 000

a=1cMm b=[::|
a = 25 MM b=[_—_——]
a=18cm b=|::|
a=02cM b= ]

b = 100 km a=|:|
b=11km a=,_—:_]
b=2_8xkm a:::_l
b=34km a=|:———|
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ecqau macwtab kaproi 1 : 300 000

a=3cM b=|:| b = 900 kM a=[::]
a =20 MM b= ] b=126kM a=[ |
a=5MM b=|:| b= 33 kM a=|:
a=45cM b=|:l b= 6,9 km a=:|
ecqau macwtad kaptoi 1 : 50 000
a=4cm b= b=0,dku a=[_ ]
a = 32 MM b= b="TxkMm a=\:|
a=3MM b= b=1_8km a=|:|
a=>54cm b= b = 300 km azz
ecan macwtad kaptol 1 : 250 000
a=>5CcM b=|:| b = 60 km a=[:|
a=03em  b=[ | | (b=230km a=[_ |
a=958cm b= b = 340 km a=|:’
a=6lem b= b=125kM  a=[ |

116. Ha pucyHke npHBeneHa cxema pacrnosioKeHusi ropoaoB: Pocros-na-

Hony, Taraupor, A3oB, CaJibCK.

T azanmbcx

Pocmos

[Tosb3ysich cxeMoi, onpeaesuTe:

a) macuurab nJiaHa, ecyii paccrosiiie ot PoctoBa no Taranpora paBHo 60 kM

Omesem:

6) paccrosinde (B kM) ot PoctoBa 1o A3oBa

Omeem:

B) paccrosiiHe (B KM) oT PoctoBa no Casibcka

Omesem:
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117. TypucThl MpOLLIH OT /I CTaHLMM KM Ha ceBep. 3aTeM
KM Ha BOCTOK K JIOJJOYHOH CTaHLMH, OTKyZa K0GpasUCh N0 peke A0 rop-
HOTO MOCeJIeHHUs], Tle OCMOTPEJIH Pa3BajiMHbl CTAPOH KPENOCTH H OCTAHOBHJIHChH
Ha Houser. Ha caenyiownii feHb OHH OTIIPABUJIMCh Ha 3anaj K o3epy H, Mpoias
KM, pa36uiu Jarepb. Uepes fBa JHS TYPHCTbI MPOLIH — KM Ha
I0ro-3anaj K peke H OCTaBlIHecs 0 X/ CTAHLMH — KM Ha I0r0-BOCTOK.
3anoJiHuTe NPOIMYCKH, ec/id Maciutab cxemnl 1 : 10 000.

118. Ha pucyHke nao6paxena ¢urypa A.
Hauepture nBe Takux durypsl A, purypy 5 B MacuuraGe 1 : 2, ¢urypy B B Mac-

wrabe 2 : 1. T
1:2 B 2:1

119. Ha pucyHke H306pa)kéH MapLIpyT ABHXXEHHs KiaAoHckaTesed. Kakoi
MyTh B KWJIOMETPaxX WM MPEACTOHT MPOHTH OT LUXYHbI 10 MECTA, rie HaXOJHTCH

KJaf, ecJiv MaciuTa6 paseH 1 : 100 000?
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120. Bunnu [Tyx otnpasusicsi Ha MOHCKH xBocTa ocanka Ma-Ha. Ckonbko
METPOB COCTaBKJIa €r0 A0POTa 110 MapILPYTY, KOTOPbIi Bbl BAAKWTE HA PHCYHKE, Bbi-
NoJIHEHHOM B MaciuTabe 1 ¢cM — 150 mM?
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7.3. TlpakTHueckas pa6oTa
Bapwuanr 1

1. KBazipar 13 uBeTHOH GyMard HilH KapTOHa pa3peXbTe 10 pa3MeTKe IJisi 10~
JiyyeHHs1 puryp tanrpama’. CiioxuTe yKasauHyio GUrypy.

KBagpar ®urypa tanrpama

3anuuure ¢opmyday | Boiuncanre nepumerp P
b JJ151 BbIYHCJIEHHS] TIe- | MHOTOYTOJIbHUKA, €CJH

pumerpa P MHoro-| a = 3,7 cMm, b = 2,9 cm,
YroJIbHHKA. c=15cMm.

P=| | |p=[ ]

3. Ha kapre pinHa peku 6 cm 1 MM, MaciuTab Kaptel 1 : 1000000. KakoBa

IJIHHA peKH (B KM)?
OTsert:

*TanrpaM (B NepeBO/IE C KHTAHCKOTO «CEMb JIOLIEYEK MACTEPCTBA» ) — rOJIOBOJIOMKA, COCTOA-
1ias ¥3 7 I0CKHX Hryp, KOTOPhle CKAA/IbiBAIOT ONPeNeNEéHHbIM 06pa3oM A5 [OJy4eHHs APYroH,
GoJlee cI0XHOA (Hryphl (H306pakalolLiell yesloBeKa, XKHBOTHOE, MpeMeT JOMALIHEro 06HXO0xa,
GYKBY HJH UH(DPY H T.4,.). PHrypa, KOTOPYIO HEOGXOUMO MOJNYUYHTh, MPH 3TOM OOLIYHO 3ajaéres
B BHJI€ CHJIY3Ta HJIH BHelliHero KOHTypa. I1pH peiueHHH rofioBoJIOMKH TpebyeTcs cobionaTh iBa
YCJIOBHSL; TlepBoe —HeoGX0MMO HCII0J1b30BaTh Bee 7 (Uryp TaHrpama, H BTopoe — (bHryphl He
JIOJKHBI HaK/1aIbIBaThCA APYT HA ApYyra.
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Bapuanrt 2

1. KBagpat 13 1BeTHOH 6GyMaru Wik KapToHa pa3pexbTe 110 pa3MeTKe s 110-

Ayuenusi puryp Tanrpama’ . CjioXuTe yKasaHHyio QUIypy.

Ksagpar durypa tanrpama

A4
\/\f

2.
C
3anuiukte Qopmyay | Bomumcaure nepumerp P
b yay
¢ JUIsl BBIYMCJIEHHSI Nle- | MHOTOYroJIbHHKa, eCJd
b a pumerpa P MHoro- | a = 23 cMm, b = 4,1 cm,
c yroJibHHKa. c=11cm.
p=[ ] |p=[___]

3. Ha naane mniuHa dacaga 3ganust paBHa 20 cM. KakoBa annHa dacaga
(B MeTpax), ecsin Maciutab Kaptei 1 : 200?

OrTBer:

*TanrpaM (B nepeBoje C KHTaHCKOro <CeMb JOLIEYeK MaCTepCTBa» ) — roJI0BOJIOMKA, COCTOS-
1asA H3 7 IIOCKHX (HIYp, KOTOPbIE CKIAABIBAIOT ONPENeNEHHBIM 06pa3oM st oTydeHUs APYrof,
6oJiee cJ0XHOA GHIyphl (M306pakalolLell YesoBeKa, JKHBOTHOE, NpeIMeT JOMAIIHETO 06HX0Aa,
6yKBy WM HHOPY H T.A.). PHrypa, KOTOPY10 HEOGXOAMMO NOJAYYHTh, IPH 3TOM OGLIYHO 3akAETCH
B BHJIe CHJTy5Ta WJIH BHEILHErO KOHTYpa. [1pu pernleHHH ronososioMku Tpebyercsi coGonath 1Ba
YCJIOBHS: [lepBoe —Heo6XO0AHMO HCIO0JB30BaTh Bee 7 GUIyp TaHTpaMa, H BTopoe — (UIypHl He
JOJDKHBI HaKJ1aAblBaTLCS APYT Ha ApyTa.
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Bapuanr 3

1. KBazipar 13 LiBeTHO# 6yMard KM KapToHa pa3pexKbTe [0 pa3MeTKe J,1sl [0-
Jyuenusi Gpuryp tanrpama’. CJ10XKHTe yKa3aHHYI0 (GHIYPY.

Ksagpat durypa Tanrpama
2.
< 3
anuiuute GopMmyJ
c Popmyy Bbluucaure nepumerp P
a LIS BbIYHCJIEHHS Ne-
MHOTOYTOJIbHHKA, €CJIH
c pumerpa P MHoro-
a c a=26cm,c=15cMm.
YrOJIbHHKA.
p=[ ] |p=[ ]

3. Mogeab napycHuka «KpysenwrepH» umeer giuHy 1145 mm. B kakom Mac-
wiTaGe H3rOTOBJIEHA 3Ta MOZEJb, €CJIH [JIHHA cyaHa 114,5 M?
Orser:

*TaHrpaM (B nepeBo/e ¢ KHTAaACKOro «CEMb JOILEYEK MACTEPCTBA» ) — rOJOBOJAOMKA, COCTOS-
11as H3 7 NAOCKHX (HIyp, KOTOPbE CKIALIBAIOT ONpeAeNEHHLIM 06pa30M IS MOJNy4YeHHs APYroH,
GoJlee c/10XKHOH Hrypbi (H306paxalollell YeoBeKa, JKHBOTHOE, TIPeIMeT JOMallHero o6HX0Aa,
6ykBy wiH uHpY H T.4.). Purypa, KoTopylo HEOGXOAHMMO MOAYUHTb, TIPH 3TOM OGLIYHO 3ajaéres
B BHJE CHJIY3Ta HJH BHeLIHero KoHTypa. [IpH pellieHHH rosIoBoJIOMKH Tpe6yeTcst co6JioaaTh ABa
YCJIOBHS: NlepBoe —HEeO6GX0AMMO HCMOAb30BaTh Bee 7 (Uryp TaHrPaMa, H BTopoe — GHrypHl He
JOJDKHEI HAKNaALIBaTbCSA APYT Ha Apyra.
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Bapuant 4

1. Keaapar 13 11BeTHOIt 6yMaru WK KapTOHa pa3pexbTe 110 pa3MeTKe Vs 110~

NyueHHs ¢puryp Tanrpama . CoXHTe yKasaHHyio Gurypy.

Keagpar durypa taHrpama
2.
< 3
anuuute opmy.t
c Popmys1y Boiuncaure nepumerp P
a IJ1s1 BBIYHCJIEHHS e~
MHOIOYTOJIbHHKaA, eCJH
c pumerpa P MHoro-
a c a=31cM c=106cm.
YTOJIbHHKA.
p=[____ ] |pP=[__ ]

3. Ilnuna noporu mexxay ropogamH 1200 km. Kakoii iiHHBI (B CM) MOJyYHT-
CAl JIMHHSA, H300paxarlias 3Ty MarucTpajb Ha KapTe, CleJaHHOH B MmacLuTabe
1 : 10000 000?

OtgeT:

*TaHrpam (B NepeBozie ¢ KHTANCKOTO «CeMb JAOLIEYEK MACTEPCTBAx») — FOJIOBOJIOMKA, COCTOS -
as K3 7 NI0CKHX (PUryp, KOTOpPbie CKJIaJbIBAlOT ONpeeiEHHbIM 06pa30oM 115 NOJyuYeHHs OPYToH,
GoJsiee cJoXKHO# (PUrypnl (H306pakaloLLeii YeJoBeKa, XKHBOTHOE, NPEMET JOMALLIHEro 0GHXOAA,
GYKBYy HsiH UHGDY H T.4,.). Durypa, KoTOpyl0 HEOGXOAHMO NOJYYHTh, IPH 3TOM O6LIYHO 3aAaércs
B BHJle CHJIy3Ta WM BHelllHero KOHTYpa. [Ipu pelueHun rosoBosioMkH Tpebyetcsi cobtonath aga
YCJIOBHS: NepBoe —HEO6XO0HMO HCMOAB30BaTh Bee 7 (Hryp TaHrpama, H BTOpoe — (QHIrypbi He
JOJDKHB! HaKJ1aAblBaTLCA APYT Ha Apyra.



8. [Ipadwuueckoe npeacrabierne JaHHbIX. MHOXeCTBA.

Kom6unaropHbie 3agaun. JlocroBepHoe, cayyaiHoe,
HEeBO3MOXHoOe cOObITHSI. BepossiTHOCTD

8.1. [paduueckoe npeacraBieHne JaHHbIX

Tabaunup

121. B rabauie npHuBeeHbl pe3yJ/bTaThl 6aCKETOOJIBHOIO TYpHHPa, B KOTOPOM
NPHHSAIM y4acTHe KOMaHIbl 6-X KJaccoB LWKOJIbl. OHH ChIMpaJ/iH JPYT C APYFOM CO
CJIeYIOLIMMH pe3ysbTaTaMH: 6 «A» Bbiurpan y 6 «b» u cbirpas BHHUbIO ¢ 6 «B»;
6 «b» npourpan 6 «A» u 6 «B»; 6 «B» cbirpas BHHUbIO ¢ 6 «A» H BbIMrpaJ y

6 «b».

3anoJHuTe Tabauly no o6pa3ily, yUHThIBas, YTo 3a nobeny naércs 3 ouka, 3a

HHYbIO — 1 0UKoO, 32 nopaxkeHHe — ( OYKOB.

Komanaa 6 <A» 6 «<b» 6 «<B» Oukwu Mecto
6 «A» 3 1
6 «b»
6 «B»

122. B Ta6anlie npuBeaeHbl CKOPOCTH ABHXKEHHSI HEKOTOPBIX NpeJiCTaBHTe e

XHBOi1 ipHpoabl. CpaBHHTE 3TH CKOPOCTH H MPOJOJ/DKHTE B MOPSIAKE BO3PACTAHHUS

3amnuchb B cTosbue «Pacnpene.neﬂue MECT».

JKusotHoe | CKopocts | Pacnipene- | | )KuBoTHoe | CkopocTs | Pacnipene-
(8 M/c) |nenue (sm/c) |neHue
MecT MecCT
Akyna 8,3 Bopouna 13
3asu 16,7 Yepenaxa |0,1 2
JKupad 14,6 Bopaas 16
Yanutka 0,0014 1 Cuon 11
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123. B Tabamuue npuBeieHbl AaHHblE O YHCJIEHHOCTH HacejieHHsl HEKOTOPbIX
rOpOJIOB C HaceJIEHHEM He MeHee | MHJIHOHA yesioBeK Ha | suBapsi 2013 roza.

fopon UYncaennocts | |Topon YucaeHHoctb
, HaceJeHHUs HaceJeHHs
Mocksa 11 979 529 Camapa 1172000
Cankr- Ilerep6ypr |5 028 000 Owmck 1161 000
Hosocu6upck 1524 000 Uensg6uHck 1 156 000
Exatepun6ypr 1396 000 PoctoB-Ha-lony |1 104 000
Huxuuit Hosropox |1 263 000 Yoa 1078 000
Kasanb 1176 000 Boarorpag 1019 000

Hcnonbaysi faHHble TaOHLIblI, OTBETLTE HA BONPOCHL:

a) CKoJbKo yesioBeK npoxuBaer B PoctoBe-Ha-[loHy?

Omeem:

6) CKoJsbKo ropojioB ¢ HacesieHdeM GoJblie 1500 000 yenoBek?

Omeem:

124. Y xo3siuHa TpH OBuUbL. B Tabsulie npuBeeHbl JaHHbIE O KOJHYECTBE MO-
JIYUeHHOH LLIEPCTH OT KaXKJO0H H3 HUX.

OBibl 1 2 3
epctb (Kr) 6,1 6,2 6,5
Tkanb (M)

Hcnonb3ys faHHble Ta6JHLbL, OTBETHTE HA BOMPOCHL:
a) CKOJIbKO BCEro KHJIOrpaMMOB LIEPCTH MOJyUHJT XO35HH OT TPEX OBeLL?
Omesem:

6) CKOJIbKO MOXKHO MOJIYYUHTb TKaHH U3 LIEPCTH KaXKAOH U3 TPEX OBell, eC/u
3 6 xr wepctH nosayuyaercs 10 M Tkanu? OTBet 3anuiuuTe B CTPOKe «TKaHb».
Omesem:

B) CKOJIbKO MOXKHO CLIHTb KOCTIOMOB U3 MOJIy4EHHOH TKaHH, €CJIH Ha OJUH
KOCTIOM HJIeT 3 M TKaHH?
Omesem:
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125. B Ta6uuie oToGpaXkeHbl JaHHbIE O CAMbIX BHICOKHX rOpax KaXIoro KOH-
THHeHTa (H3BecTHble, Kak CeMb [THKOB)

=
(=
<
=
— o~
: | o 2 3
-]
= (¥ ] —~ & | o X
N= Ao = =Q)Q-
L Azb:r_‘v oo ] =
I £ <« S| © =z g 1 2 Fox
s = 8 & > o 2w T =
23'-1:5::50. :::@:(Ev
SN T W o =E S| o 2
@ el 2 O ¢ E&| 3 ,__.l—‘z =
2l & 2 Z & = <l > = &
N’
= = <« 3o | = S

lopa (cTpaHa)

Beicotra Han (8848 (6194 6959 |5642 5895 4884 |4892
ypOBHEM Mopst

(m)

a) Kaxk HasbiBaeTcsi camasi BbicOKasi ropa?

Omeem:

6) Ha TeppuropHH kako#i cTpaHbl HAXOAUTCS ropa DJb6pyc?
Omesem:

B) Ha ckosbko MeTpoB AKOHKarya Bhiliie KusiiMaHpKapo?
Omsem:

126. B ta6suue npHBeaeHbl BLICOTHI HEKOTOPbIX 06 beKTOB. CpaBHHTE 3TH Bbl-
COTBl H MPOAOJIKHTE B NMOpsiIKe yObIBaHHSA 3anuch B cTonbue «PacnpeneneHne

MecT».
HasBanue Bbicora (M) |Pacnpenene-
HHE MeCT
[Tupamuna Xeonca 137
[Taparouas 6awns B [1use (Mtanus) 56
TenerpacdHbiit cTON6 6
ABcTpanuiicKuii 3BKaJHIT 100 1
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Jnarpammbl U rpacHKH

127. Ha kpyroBoii auarpaMMe NpeICTaBJEHO paclpeiesieHHe CeMEHHOro
6romxKera.

/)| Mumanue

I]]]] Tpancnopm

Hpyzoe

0]
o
0]
o
o
o
®)
®

[TopuepkHHTE BepHbIe YTBEPHKICHHS.

1) Bosbluasi yacTb ceMeiHOro 610KeTa pacXofyeTcsl Ha MHTaHHe.

2) MeHbllie Bcero JeHer TPaTHTCS Ha OJEXKIY.

3) Ha xunbé TpaTtutcs 4eTBepTh CeMedHOro 61oKeTa.

4) Pacxo/ibl Ha TPAHCIIOPT, XHJbE H OJEXKIY COCTABJISIOT MEHEe YETBEPTH Ce-
MeiiHoro GloKeTa.

128. Jlna npHroToBJIEHHS OJHOM TOPLMH MOJIOYHOTO KOKTelas Tpebyercs
200 r mosioka, 100 r canBouHoro MopoxxeHoro H 150 r kiy6HukH. [TocTpoiite Ha
JMarpaMme CTOJGHKH, BLICOTH KOTOPbIX COOTBETCTBYIOT KaXKOMY HHTPHIHEHTY.

7\} 4

< 250

S

g 200

3

§ 150

Q. 100

-

§ 50

Q

VL + + + >
§ O Monroko  Mopoaicenoe  Knybnuxa Huzpuduernmot
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129. IOxHbl denepanbHbiii OKPYr BKJouaeT B ce6si Boarorpanckyio, Po-
CTOBCKYIO H AcTpaxaHcKyio o6sactH, Pecny6inkd Aabireio H KanMbikuio, a Tak-
ke KpacHonapckuit kpaid.

D Pecnybnuka Aovizes
E Acmpaxanckas obracme

\ [B3] Kpacnooapckuii kpaii

O] Pecnyonuxa Kanmoixus

B Pocmoeckas o6nacme

EE Bonzoepaockas obnracme

Hcnonb3ys nuarpammy, oTBeThTE Ha BOMPOCHI:

1) Kako#i H3 Cy6beKTOB UMeeT CaMylo MaJsIeHbKYIO TJIOLLAb?

Omsgem:

2) BepHo i1, yro nuiowanp KpacHonapckoro kpasi GoJiblie niouanai PoctoB-
CKO¥ 06J1acTH?

Omsem:

130. U3 nByx nyHKTOB, paccTosiHHE MEX/y KOTOPbIMH 18 KiHioMeTpoB, 01HO-
BpeMEHHO HaBCTpeuy APYT APYry BblexaJ BeJOCHIEAHCT CO CKOPOCThbIo 12 KM/u H
BhILLIEJI MIELIEXOJL CO CKOPOCThIo 6 kM/u. OnpeennTe paccTosiHHe, KOTOpPOe Npoii-
JET neLexoa 10 BCTPEYH.

12 km/y 6 xM/u

< 18 xm

Omsgem:
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131. Ha nnarpamMme nokasaHa CTOMMOCTb OJIHOMH H TOI 2Ke MOJIeJTH TeJIeBH30pa
B TPEX pa3HbIX Mara3uHax.

A

34 500
34 000
33500
33000

32 500

32000
31 500

31000

0 Maczasun | 'Maza:mn 2 i Mazasun 3'

v

Bo BTopoM MarasuHe y nokymnaTesisi A€ACTBYET MATHIPOLIEHTHAs! CKHIAKA. 3a
KaKyl0 MHHHMaJIbHYIO CyMMY B py6JisiX MOKynaTeb CMOXET PHOGPECTH 3Ty MO~
IeJlb TeJIeBH30pa?

Omsem:

132. Ha nguarpamme nokasaHa cpeiHeMecsiyHasi TeMIepaTypa BoO3lyXa B
Muncke 3a kaxnpii Mecsit 2003 roga. ITo ropusoHTanm yka3biBalOTCs MECSLIbI, 10
BEpPTHKAJH — TeMmepaTypa B rpagycax Llesbcus. Micnossays nuarpammy, onpe-
Jesute HauboJblyio cpeHeMecsyHyto Temneparypy B 2003 rony. OTBer naiite B
rpagycax Lleabcusi.

Omeem:
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24,0
20,0
16,0

12,0
8,0
4,0

0,0
4,0

Temnepamypa (8 'C)

8,0

Mecaywvl

8.2. MHoxecTtBa

133. Ha ¢upme paGotaioT 57 uenoBeK. M3 Hux 37 3HAIOT aHIVIMACKHIA A3bIK,
25 — HeMelLKHH A3bIK, a 14 — 06a s13bika. CKOJIbKO YesIOBEK Ha (pUpMe He 3HAIOT
HH aHIJIHACKOTO, HH HEMELIKOTO 513bIKOB?

Pewenue.

Tak kak 06a si3bika 3HaOT 14 paGOTHHKOB (HPMBI, TO TOJbKO AHIVIHACKHM
s13bIKOM BNafeloT 37 — 14 = 23 yesioBeKa. AHAJOTHYHO TOJAbKO HEMELKHH sI3bIK
3HAIOT 25 — 14 = 11 yesi0OBeK.

C noMollpbio fuarpammbl itiepa-BeHHa BbISICHHM, UTO He 3HAIOT HH aHTJIHI-
CKOT0, HH HeMeLKOTo si3blKa 57 — (23 + 14 + 11) = 9 yesoBek.

« . emeyxul
AH2IuUCKUU hemey,

Omsem: 9 yeJioBeK.
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134. Ha pucyHke rnokasaHa guarpaMma Oiiniepa-BeHHa M/isi MHOXECTB
A, BuC. A = {3;6;9;12}, B = {2;4;6;8)}. Ykaxure MHOxecTBO C (B 0TBe-
Te 3alMHIlIKTE €ro0 HOMeEP).

A

1)C ={2;3};
2)C = {6};3) C = {4;8;9};4) C = {4;6}.
Omeem:

135. Ha pucynke MHOXKecTBY C COOTBETCTBYET 3aLUTPHXOBaHHasi 06J1acTb.
A ={1;2;3;5}, B ={2;3;4}.

Ykaxute MHOXecTBO C (B OTBETe 3aMHLIUTE €r0 HOMEP).

1)C ={1;2;3};
2)C = {4;5};3)C = {1;2;3;4;5};4) C = {5}.
Omesem:

136. A — MHOXXeCTBO ABy3HaUHbIX UMCEJ, B — MHOXECTBO ABY3HAUHbIX UH-
ceJl, OKAHYMBAIOLLIUXCSA HYJIEM.

a) Haiinure nepeceuenne MHOXecTB A H B.

Omegem:

6) Haiinure o6beauneHne MHOXKecTB A U B.

Omeem:
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137. Ha pucynke npuBeéH rpadyK ABHXKEHHs! TYPHCTHYECKOH TPYMIIbL.
S, kM4

15

10

5

0 12 3 45 6 Tty

[1o rpaduky onpenesure:
a) CKOJIbKO YacoB Fpymnmna HaXxoauJach B MyTH?
Omegem:

6) CKOJIbKO KHJIOMETPOB Mpolilja rpynmna?
Omeem:

138. Ha rpaguke npeacraBieHo H3MeHeHHe OUPXKEBOH CTOMMOCTH aKLHH
FrOpHOA0ObIBAIOLLEH KOMITAHHH B TeUeHHE NMePBbIX 2-X Helesb MapTa.

3Sa

£

s

§ N2

: \

§ \

£125

Q | -
1 14 oOnu

[To rpacduky onpenesure:

a) Uucano, KOria CTOHMOCTDb aKLMH Gblia CaMo¥i BBICOKOH.
Omesem:

6) CaMmylo HH3KYIO CTOHMOCTb aKLIHH 33 YKa3aHHbIH NepPHO/L.
Omeem:

B) PasHocTb MeX/ly caMoii BbICOKOH W CaMOH HH3KOH LIEHOH aKLMH.
Omesem:
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8.3. KomOuHaTopHbl€ 3aa4H

139. Cawa, Jawa, Muiua u AHTOH PEILU/IM ChIrpaTh B HACTOJIbHBIH TEHHHUC.
CKO/IbKO Nap M3 HUX MOXKHO COCTaBHTb /sl HTPbl, €CJIH BbiGOP OCYLIECTBJISETCS
KepeGbeBKOH ?

Pewenue.

CocTaBHM BCEBO3MOXKHbBIE MapHI:

Cawa — Jawa ; [Jawa — Muwa; Muiua — AHTOH;

Cawa — Muwa; [Jawa — Anron; Caia — AHTOH.

HtaK, Bcero MOXXHO COCTaBHTb 6 nap.

Omesem: 6.

140. B wKoJBHOM KOHLEpTe KaXKAbiil U3 TPEX LiecThix Kiaaccos (A, B, B)
npeacTaBjieH OIHUM HoMepoM. Bruiuurte HemocTalowpe GyKBbl, YTOGbI MOJYy4H-
JIOCh JIepeBO BCeX BO3MOKHBIX BAPUAHTOB NOPsiKa HOMEPOB.

| wknaccwr |

Bevicmynaiom nepevimu

Beicmynaiom emopeimu (5) (B) () @B @ O

Boicmynaiommpemoumu B) & ® (O & (O

141. B Bouue6Ho# cTpaHe y KaX[I0ro XuTessi OblBaeT TOJBKO OTJHYHOE
H Xopolllee HacTpoeHHe, IPHYEM, YCTaHOBHBLUHCh YTPOM, HACTPOEHHE JePIKHUTCS
HeH3MeHHbIM Bech JeHb. Cerofis, 1 ceHTA0ps, HacTpoeHHe y xKuTeas N Bone6-
HOH CTpaHbl OTJIHYHOe. [TocTpoiiTe nepeBO BO3MOXKHBIX BADHAHTOB YISl HACTPOE-
Hust xxutesist N 2 u 3 ceHTA6psi.



106 6 knacc. TematHyeckne Tecthl. TpeHaxED

142. B nartHHLy B 6-M Kaacce HO/KHO GbiTh 5 YPOKOB: (PM3KYJBTypa, pyc-
CKHH 53blK, MaTeMaTHKa, reorpausi H Mysbika. CKOJIbKO pa3/IHYHbIX BAPHAHTOB
pacrn1caHHst MOXKHO COCTaBHTb, €CJIH H3BECTHO, UTO BTOPOH YPOK — MaTeMaTHKa,
a NATbIA — My3bIKa?

Omsem:

143. CkosbKO CyliecTBYeT pasjiMuHbIX ABy3HAUHbIX YHCEJ, Y KOTOPbIX 1Hdpa
JECSATKOB GoJibLiie LHPPbl €AUHHLL?

Omeem:

144. B andasute nieMeHu « XA XA » umeercs 2 6ykBbl — «A» i «X». CKOJIb-
KO Pa3JIHYHBIX CJIOB 1O TPH OYKBbI B KaXKZI0M MOXXHO COCTaBHTb, HCIIOJIb3Yysl aJi-
¢aBHT 3TOrO MJIEMEHH?

Omeem:

8.4. JlocToBepHoe, HEBO3MOXHOE, CiyuaiHoe cobbiTHe

145. B wkoge 427 yyaumxcsa. OxapakrepusyiTe cOObITHE, O KOTOPOM HAET
peub, Kak JOCTOBEPHOE, CJyyaHHOe, HEBO3MOXKHOE.

a) Cpeay yualuxcsi WKOJIbl HAMAYTCS iBa y4€HHKa, Y KOTOPbIX ieHb POXKIEHHS
(yHCJI0 M MecsiLl) COBNAMYT.

Omsem:

6) Cpeny yyaluMXcsi IKOJbl HAlAYTCS 1BA yYEHHKa, Y KOTOPbIX ieHb poxKae-
Hust (UMCJI0, MECSILL H TO/1) COBMAAYT.
Omeem:

B) Ma/IbuMKOB B LLIKOJIe 60JIbLIE, YeM JeBOYEK.
Omesem:

r) B uIko/bHbIX COpeBHOBaHHSAX No 6ery MpHHsIH ydacTHe 500 ydaluxcs.
Omegem:

146. 3agymaHo aBy3HauHoe yncio A. OxapaktepHusyiTe COObITHE, O KOTOPOM

HIET peub, KaK A0CTOBEPHOE, CYYaHHOE, HEBO3MOXKHOE.

a) A Haueno aeantcs Ha 100; B) A okaHunBaeTcs UM pOH 7,
Omsem: Omesem:

6) A Haues0 nenuTcs Ha 14; r) A 6oJsibuie 3.

Omesem. Omeem:
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147. OxapakTepH3yiiTe KaX/i0e H3 CJIeyIOILHX COOBITHI KaK NOCTOBEPHOe,
HEBO3MOXKHOE HJTH CJlyyanHoe.

a) Beirpeilu B Jiotepee «Pycckoe J10TO».

Omegem:

6) Co6biTHE, 0 KOTOPOM paccKasbiBasi 6apoH MioHXrayseH: OH yTBepXKaJl, 4To
BbITaLLK ce6s1 U3 60J10Ta 3a BOJIOCHI BMECTE C JIOIIAAbIO.

Omeem:

B) BoinajneHue opJia WiH pellikd NpH 6POCaHHH MOHETHI.
Omsem:

8.5. BeposiTHOCTb COGBITHA

148. B simmke Ais yKpalleHHs LKOJbHOH &1KH HaxoasTcs: 45 lapoB pa3Ho-
ro uBera, 16 wHiek, 1 HakoHeuHHK, 21 ¢urypku 3Bepeii. Kaxpas urpymka yna-
KOBaHa B KapTOHHYI0 KOPOOOUYKY, MpHYéM Bce KOPOGOUKH ofMHaKoBbie. KakoBa
BEPOSITHOCTb NMEPBbLIM BhITALLUTD U3 SILIHKA HAKOHEUHHK?

Pewenue.

B sinmke Haxomutes 45 + 16 + 1 + 21 = 83 ykpaiuenus. M3 Hux Bcero oaux
HaKOHeuHHK. Ero MoxHO 10cTaTh TONLKO OJJHHM CMIOCOO0M. 3HAUHUT, BEPOSTHOCTh

1
JOCTaTh HAKOHEYHHK paBHA —.
83

Omesem: i.
83

149. YueHuk 3a6b11 nocaeHo0 LHppy Aatbl KyJHKOBCKO# GUTBbI H TO3TOMY
Ha3biBaeT eé HayAauy. KakoBa BepoSITHOCTb TOrO, YTO OH OLUHGCS?
Omeem:

150. Maubl ukcaa 1, 2, 3, ..., 20. Haiigute BeposiTHOCTb TOro, 4TO Hayaauy
BRIOPaHHOE H3 HUX YHCJIO ACHTCS Ha 7.
Omesem:

151. B kKopoOKe JiexkaT 3 KpacHbIX 1apa, 3 6ebiX apa U 3 XKENTbIX wapa.
W3 siupika Hayaavy BHIHUMaIOT 1iap. KakoBa BeposiTHOCTb, UTO OH GeJibii?
Omsgem:
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8.6. TpeHHpOBOYHbIE BAPHAHTHI

BapuanT Ne 1

1. B tabanue npuBeneHbl pe3ysbTaThl ONMpoca LIKOJBHHKOB 6-ro Kiacca o
NPEANOYTEHHAX JIMTEPATYPHBIX KaHPOB (YUEHHK NPEANOYHTAET TOJIbKO OIHH JIH-
TepaTypHbIH XKaHp).

Nen/n Yuraior KosnnyecTBo yenoBek
1 ®sHTE3U 15
2 Cka3sku 5

3 |IloBecTH O MpHUKJIOUEHH-
AX H MyTeLUeCTBUAX

Bcero 30

Brinuiute B Tabsuiy KOJHYECTBO LLIECTHKIACCHHKOB, KOTOpbIE JIIOGAT YHTATh
KHHI'H O TIPHKJIIOYEHHSX U MyTELLIECTBHSAX.

2. Bce rpanu Ky6a okpauieHbl B KpacHbli LBeT. Ero pacnuiniy Ha 8 paBHbIX
KyOHKOB. JIocTOBEpHbIM, HEBO3MOXKHDBIM HJIH CJIy4YaiHbIM ABJIsIeTCS COObITHE: Ha-
ynauy BolOpaHHbIH KYOHK HMEeT POBHO OJIHY OKpallleHHYIO FpaHb?

Omesem:

3. KakoBa BEepOSITHOCTb TOTO, YTO NPH CJYYaiiHOM PaCIOJIOKEHHH B psifl KyGH-
KOB, Ha KOTOpbIX HanucaHbl 6ykBbl L1, O, K, noayuyurcs caoso HIOK?
Omesem:

4. U3 25 yyauuxcs knacca 11 3THM 1€TOM OTABIXaJH B LIKOJILHOM 03J0POBH-
TeJIbHOM Jiarepe, 16 — e3[UJIH C poauTesIsIMH Ha MOpe, a 4 OTAbIXaJM U B Jlarepe,
M €3/IMJIH C POAHTeNIMU Ha Mope. CKOJIBKO yYalllMXCsl He OTAbIXaJIH B Jlarepe H He
€311 C POAUTEJISIMU Ha Mope?

Omeem:
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Bapuant Ne 2
1. B Ta6auue npuBeseHbl HOpMaTHBbI M0 Gery Ha 30 MeTPOB [isl yYallMXCsl
9-x KJ1aCcCOB.
Manbunku JleBoukH
OTMeTKa «5» | «d» | «3» [ «5» | «4>» [ «3»

Bpewmsi, cekyHam | 5,5 [ 5,8 | 6,2 | 5,8 | 6,1 | 6,5

Kakyio 0TMeTKy MOJyudT MaJibuHK, poOexKaBLUMH 3Ty AMCTAHLHIO 3a 6,11 ce-

KYH[IbI?
Omsem:

2. Bce rpanu Ky6a okpalieHbl B xkénThblil 1BeT. Ero pacnuauiu Ha 8 paBHBIX
KYOHKOB. JIOCTOBEPHBIM, HEBO3MOXKHBIM HJIH CJIyYaHHbBIM fIBJISIETCS COOBITHE: Ha-
yZiauy BbIGpaHHBIH KyOHK HMeET POBHO YeThipe OKpaLleHHble IPaHH?

Omsem:

3. Ipynny U3 8 yenoBek AesAT Ha 2 KOMaHAB! JJIsi HIPpbl B KepsuHT. KakoBa
BEPOSITHOCTb TOro, 4To Ginauerpt OJisi 1 Mailla He ONaayT B OAHY KOMaHIy?
Omsem:

4. Malua npyIviacunia fipy3eil B FOCTH «Ha MHPOXKH». 65% rocrell Mauu Jio-
GSAT MUPOXKKH TOJIBKO CO CJANKOH HauWHKOH, 10% — JI0GAT NMHPOKKH KaK CO
c/aIkoH, TaK U HecsaakoH HauuHKoH. CKOJIbKO NPOLIEHTOB rocTell He Npoyb yro-
CTUTbCS TOJIbKO HECJIaIKUMH MUPOXKKAMHK?

Omegem:
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BapuanT Ne 3

1. B Ta6ainue npeacTapJieHbl JaHHbIE O CPEHEM BO3PacTe MOPCKHX MJIEKOMH-
TAIOLLMX.

JXKuBoTHOE Kur | Akyaa | Neabdun

CpeaHsisi IpOoAOJKHTENILHOCTD XH3HH (Jiet) | 200 [ 30

a) Kur xuBér B 4 pasa joJblie, yeM Jeb¢uH. Brinuiure B Ta6auLy npoao-
XKHTEJIbHOCTb XKU3HH Je/ib¢HHa.

6) Ha ckosbKo JieT oT/HYaeTCsi MPOAO/KHTENbHOCTD XKH3HH aKyJibl OT PO~
JOJDKHTEJIbHOCTH XKH3HH AefibduHa?

Omeem:

2. Bce rpanu Ky6a okpalueHbl B 3e/iéHblii ueT. Ero pacnusinau Ha 8 paBHbIX
KyO6HKOB. JJoCTOBEpHBIM, HEBO3MOXHbBIM HJIH CJIyUalHBIM SIBJIsieTCsl COObITHE: Ha-
yZauy BoIGpaHHbIH KyOHK HMeeT POBHO JIBe OKpallleHHble IPaHH?

Omeem:

3. B Henpo3payHOM nakeTe HaXOAUTCS 3 MOPLIUH MOPOXKEHOTO: ICKUMO, TJIOM-
6up 4 ¢hpykToBbli €. Callia, He NS, AOCTAET U3 [TaKeTa OTHO MopoxeHoe. Ka-
KOBa BEpPOSITHOCTb TOTO, YTO OH JOCTaJ MJIOMGHP?

Omegem:

4. U3 25 yyauiuxcs Hauero knaacca 15 o6t s6J04HbIH COK, 18 — nepcuko-
Bbifi, a 10 — U s16JI04HbIH, H MepcHKOBbIA. CKOJIbKO pebsAT U3 HaLlero Kjaacca He
JIIOGSIT HH 16JIOYHBIH, HH IEPCHKOBBIN COK?

Omesem:
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BapuaHTt Ne 4

1. B Tabamuiie npeicTaB/ieHn AaHHbiE O CaMbIX LIHPOKHX pekax Poccuu (mo
ILIMPHHE MOHMBI).

Hassanue pexku | Boara | Enuceii | Jlena | O6b | Kama | HpTbimi | AMyp

Ulupuna (km) | 27,5 15 30 | 60 | 20 18 50

a) BepHo JiH, yTo caMoii LIKPOKO# pekoii sBasieTcst Boara?
Omeem:

6) KakoBa umpuna O6u?

Omeem:

2. Bce rpanu Ky6a okpauieHbl B CHHH# 11BeT. Ero pacnuiuau Ha 8 paBHbIX Ky-
6uKkoB. JlocToBEpHbIM, HEBO3MOXKHBIM HJIH CJIy4aiHbIM SIBJISIETCSA COObITHE: Haya-
yy BbIGpaHHBIA KyGHK HMEeT POBHO TPH OKpalLEeHHbIE IPaHu ?

Omeem

3. Ilepen HauanoM ¢yT60MLHOrO MaTya Cyabsi Gpocaer MOHeTY, 4TOGhI onpe-
AeUTb, KaKasl i3 KoMaH]1 6yJieT nepBoki BiajaeTh MsiuoM. KoMana «PoHapuk» no
ouepenu urpaet ¢ kKomaHnol «Oronék» u komanuao# «IIpoxekrop». KakoBa Be-
POSITHOCTb TOTO, YTO POBHO B OIHOM Hrpe KoMaH1a « PoHapHK» GyaeT MMETh NPaBo
NepBoOH BJAJETh MAYOM?

Omeem:

4, V3 27 yyamuxcs Hallero Kjacca TOJNbKO JBOe He 3aHHMAIOTCS CIIOPTOM, a
OCTaJIbHbl€ MOCELIAIOT IKOJNbHbIE CEKLHH THMHACTHKH H pyT6oa. [MMHACTHKOM
3aHuMaloTcsi 18 yueHukoB, a ¢pyr6osioM — 10. CKOJIbKO THMHACTOB Hrpaet B pyT-
6oai?

Omeem:



9. HUrorosas paborta

Bapuanr 1
Yacto 1
1. BeinosuuTe nefcTeus.
a)0,2+ 5,81 6)—-1,2—-4 B)0,3 — 5,25
3 2 3 2
r)——-(-15 ni=:(-—— e)1--09
5 ( ) ) 7 ( 14) ) 3
2. Halinure HeH3BECTHBII YJIeH MPOMOPLHH.
a)8:y=4:7 6)i=i
1,2 0,6
3.
y

a) Toctpofite Ha KOOpAMHATHOHN MJIOC-
KOCTH TpeyrosbHHK MT K ¢ BepliHHa-
mu M(6;5), T(—2;1) u K(4;-5).

0| 1 X 6) YKaxure KOOpOIMHATHl TOYEK Mepe-

—

CEYECHHUSA CTOPOH TPEYroJibHHKa C KOOp-

JHUHATHLIMH OCSIMH.

Yactn 2

4. Pewunre ypaBHenHe 4,5(z — 1) — 2,3(x + 2) = 2,1x.

5. Jlsa noe3na BbILLIH ONHOBPEMEHHO HABCTpeYy APYT APYry € ABYX CTaHUMH,
paccrosiHHe Mexay KoTopbiMH 1040 kM. Uepe3 Kakoe BpeMsi pacCTOSIHHE MEXIy
noesaamu 6ynet 130 KM, ec/iM HX CKOPOCTH 55 KM/4 U 75 KM/u?
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6. Ha pucyHke nokasaH rpaduK ABHXEHHs! JaUHKKa, KOTOPbIi B 8 4 yTpa mno-
exaJl Ha Jlauy Ha MallliHe C CoCceJloM, N0ToM co6Hpas B cafly KJIyOHHKY, yac 06e-
JaJi, a 1ocJie 3Toro LWéJ 10 OCTAHOBKH aBTOOyca U Ha aBTO6yce BepHYJICS JOMOH.

OTBeTbTe Ha BOMPOCHI.

A4S xm
30 -
20H
| \\
10 \
®

W

01 2 3 4

a) B KoTopoM uacy nauHHK BepHYJICS JOMOM?
Orser:

6) CKOJIbKO KT KITyOHHKH cOGpaJl JauHHK, €CJIH 33 KaXK/ble 15 MHHYT OH co-
Oupan no 1 kr?
Orser:

B) Kakasi ckopocTh — MalllMHBI cOCela HJH aBTo6yca — Oblia 60Jblie H

HACKOJILKO?
OrTser;

Bapuaur 2
Yacrs 1
1. BrinosiHuTe nefcTBHS.
a)l,7-6,12 6)0,3+ 1,72 B)—3,5—8
r)—12- 1% 1) —g : (—2—57) e)2§ 1,2

2. Haiinute Heu3BeCTHBIH YsieH MPOMOPIIMH.
a)6:732=9:x 6)£—-=@
1,3 39
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a) [TocTpofiTe Ha KOOPAHHATHOI TJIOC-

KOCTH TpeyroJibHHK AN P ¢ BeplUHHaMH
N A(2;1), N(—6;5) u P(—4; -5).
0l Q1 X 6) YKaxKuTe KOOpAHHATHI TOYEK nepe-

-y

CEUYCHHs1 CTOPOH TPEYroJIbHHKA ¢ KOOp-

JHHATHbIMH OCSIMH.

Yacts 2

4. Peute ypaBHenue 2,8(z +3) — 1,5(z — 1) = 1,2z.

5. PaccrosiHue oT ropoza 10 iepeBHH, paBHoe 7,2 KM, MOTOpHast JIOJIKa Npo-
nibiia 3a 1 yac, a 06paTHO Mo ToH XKe peKe, NPOTHB TeYeHHs!, OHa NMPONJIbLIA 32
1 4 20 MuH. OnpesiesHTe CKOPOCTb TEUEHHS PEKH. |

6. Ha pucynke nokasaH rpaduk ABHXKEHHS JauHHKa, KOTOpbIH B 7.30 4 yTpa
noexaj Ha Jiayy Ha MalllHHe ¢ COCEIOM, OTOM coGHpan B caly CJHBBHI, Yac 06e-
AaJ, a nocJie 3Toro 1N 10 OCTaHOBKH aBTOGYyca H Ha aBTOOYCe BEPHYJICS JOMOH.
OTBeTbTE Ha BOMPOCHL.

AS KM
30 \\
204

10 \\

’ .
071 2 3 4 5 tu

a) B koTtopoM yacy nauHHK BEpHYJICS AOMOK ?
Ortser:

6) CkoJbKO Kr c/IHB coGpasl IauHHK, ecd 3a Kaxkable 10 MHHYT OH coGHpan
M0 2 KT CJIHB?
Orser:
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B) Kakas ckopocTb — MauiHHBI cocefia WIH aBro6yca — Oblia 6oJibllie H

HACKOJILKO?
OrTser:

BapuanTt 3
YacTs 1
1. BrinosiHuTte neficTBus.
a)7,81+1,2 6)-3,1+10 B) —5,2 — 2,03
1 3 5
r)6=:(-5 n)—32-(-1— e)——-15
)65 (=5) )-32- (1) :
2. Haiinure HeH3BECTHBIM WieH NPONOPLIUH.
2)23:7=69:° 620 _ Y
7 5 10
3.
a) INocrpoiite Ha KoopaHHaTHOM MUIOC-
KOCTH TpeyroibHHK AP K ¢ BeplIHHaMH
t N A(—4;-1), P(2;5) u K(4; -5).
0 1 X 6) Ykaxkute KOOpIMHAThI TOYEK Mepe-

CEYEHHs1 CTOPOH TPEYroJIbHHKa C KOOp-

JAHHATHBIMH OCSIMH.

Yactb 2

4. Pewure ypaBHenue 0,5 — 5(4 — 2,3z) = 10,4z + 8.

5. Bomuresib-nanbHOGORIIMK B MepBbIA AeHb Tpoexai 46 % MapilpyTa, Bo
BTOPO#i sieHb — 20 % MapiipyTa, a octaibHbie 510 KM — B TpeTHii AeHb. CKOJILKO
KHJIOMETPOB BOAMTEJIb MpoexXaJl B MIePBLIi JeHb?
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.. +6. Ha pucyHke nokasaH rpadHK JBHXeHHsi pbiaka, KoTopslii B 7.00 4 yTpa
- BbIHIeJI H3 JIOMa, 1I0€exaJl Ha aBTO0yce, TOTOM LUEJ MELIKOM OT OCTAHOBKH JI0 PEYKH,
JIOBHJI TaM pbiGy, a 3aTeM Ha MONYTHOH MallHHe BepHyJcst Jomok. OTBeTbTe Ha

. BOTPOCHI.
S, kM
30
.
20 \
10 \

‘ a) B koropom uacy peibak BepHyJics 1OMOIi?
- Orser:

- 6) Ckosbko pbIGOK MoHMas pbl6aK, ecJd OH BblIaBJHBas 1 phIOKY 3a

. 15 munyt?
.- Orser:

- B) Ha cko/bKo KM/4 CKOpOCTb TOMYTHO#H MALLMHbI OTJIHYAJACH OT CKOPOCTH
aBToGyca?
OrTser:

Bapuanur 4
Yactsb 1
.' 1. BoinoJsinuTe AeHCTBHS.
a)l1,67+34 | 6)—5,16 +7 B)4,1 — 7,04
v 1 2 1 1
r)21: (—25)‘ m-1%- (—IE) ) =32 =62

2. Haiinure HeM3BeCTHbIH U/leH MPOMOPLHH.

Cad_3 |6)12:35=¢:7
X Y 5
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3.
Iz
a) [NocTpoiiTe Ha KOOpAHHATHOH MJOC-
KocTH TpeyrosibHHK BC D ¢ BepliHHaMH
1 B(4;1), C(—4;5) u D(-2; -5).
ol 1 3 6) YKaxure KOOpAMHATbl TOUYEK Mepe-

CEYCHHA CTOPOH TPEYrOJIbHHKA C KOOp-

JHHATHBIMH OCSIMH.

Yactb 2

4. Pewnre ypaBuenue 1,2 —2-(1,3z + 1) = 5,6z — 27,04.

5. MapuHa B nepBbiii ieHb npountasia 30 % BCell KHUTH, BO BTOPOH JeHb ~—
25 % Bcel KHHTH, a B TPETHIA ieHb — ocTaJibHble 360 cTpaHull. CKOJIbKO CTpaHHIL
MapuHa npounTasna B0 BTOPOH A€Hb?

6. Ha pucyHke nokasan rpaguk aBuxeHusi ppibaka, Kotopblid B 6.00 4 yTpa
BbILUEJ H3 JIOMA, 1IoeXaJl Ha aBToOyce, OTOM LLUEJ NeLIKOM OT OCTAaHOBKH JI0 PEYKH,
JIOBUJI TaM pbIOy, a 3aTeM Ha MOMYTHOH MaluHHe BepHyJics aoMoi. OTBeTbTe Ha

BOIIPOCHL.
AS kM
30
204/
10 \\
0~ 1 2 3 4 5 4=

a) B xotopoM yacy pbiGak BepHyJICsl JOMO#i?
OrBerT:
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6) Ckoabko pbiGOK mofiMan pbi6ak, ecid OH BbllaBauBald 1 peiGKy 3a
10 MunyT?
Orser:

B) Ha cko/bKo KM/u CKOPOCTb IONYTHO# MaILKHbBI OTJIHYJACh OT CKOPOCTH

aBToGyca?
OrserT:




O1BeEThHI

Ne 1 Ne 2 Ne 3 Ne 4
1] 52 1l{sijrfs2fs]| 8| L |7L]|2l|& |1
23125 | 8 |32 ||2| 5 |72 (|6 |5 ('5)||“2|13
5|53 (48|11 {53 9 [[ & [0 |od ||1d| 1] 7
455 |76 (B2l |6 3| a || 7 |10|°7|]| 2
5192 814341 |27 26 |1 8 | 1 | 5 3 (g3 |g3
22122 | 5 |05 TS| T (| T |55 | 3|11 ]||"r|3% |04
5[0l 1([23|104|41)32 || 2 [ 2 |43 |[510|6d] 8
31105 5 |33 |15 |53 12| 5 || 9 |100|%7 ||°25|°5
1 ul,6([37[32(59|39 (| 41 |n2{| 2|88
631 2 |118|%17{ |8 |13 |25 || B 5113|1317
4 3|5 1|44 36 {611 23 5 | gd 3|4
1515 |% % ||| 5 |5 |6 || |2 |% |[*7] 11| @
2 343160 39[121]|14 |13 |27 17167
10(3¢ |135(55 | [0 17 [%| 5 ||'15|*2| % || ! |°22|%13
3|15 |142|124||26| 44 |58| 47 || 4| & |53 ||382|83 |113
83|12 |1a2|143| 22| 22 | 38| 4 £ |2 153 |[357) 85 |1y
32| 28 (27133 || 10|41 |41 21102 62
515 F || 19|24 ]||75]197| %5
' 1|2 |50 1
(3P| 3| !5
30| 2|5 4111 |97
67| 9 |16 ||% |17 |%5
Ne 10
2:2:2 12:2:2:2| 333 7 Nl.’gla 9 || 65 N;7“ 25
3.3 2.11 2.7 I 2l&I %%
5.5.5 3.5 3.5-5
927 | 43 2 | 4 4
3-7 2:2.7 5-7 14| 76 | 60 55 [ 83| 9
2.3.3.7 3.13 |2.2.2.3.3 13,3 |||z 1|2
15|20 |0 || 72 | 5 | 14
2.2.2.3 2.67 |2.2-2-3.11 5| 3 [elr|] 13 | 52 | 42
2.2.11 3.43 3.3-5 16} 4 30 8 9 7
2.2.2.2.2.3| 2:3.7 | 2.2-3-7 1| 1 |eldif 11 |34 | 45
2 | 39 { %60 6 | °11 | “9
Ne 1l N 12 151 19 | g23 || 93 | 24 | 62
26 | 56 | °45 5| <7 | °3
0197 6 Y} o1 | 60 2111 19 S I
2 12| 2 72 162 | 147 36| Y6 (432|217 | 45 | 97
075 112 | 155 | 440 3 (3 [go1|] 1 [s11 |0l
4 9o 30 187 | 800 38 | 26 |*24|| 15 |12 7
3|59 9 192 | 1600 1703 .2 5 {125
2 121 30 60 | 90 | 360 5 |2005| 15 || 20 | 233 (1815
27 [ 17| 32 50 75 | 300 113 (g5 || & (2L |11
5 [22] 18 180 | 540 {13320 g; 130 lg 2‘1’9 3‘7’ 3144
4 |15] 37 150 | 525 | 900 ST 5 (1131419142 (1714
2 el 660 | 280 | 270 100| 7 17| | *20| 10|15
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—Nel5 || Neib Nel7 Ne 18
31,5 2 1 07 {0,34]| 7,6 24 270 0,5
2 112 1 14 s ) ’ ’ )
(Y7 B8] 23 (|002] 01 | 86 9 34 | 555
% 33| 54 21] 18 |16 068 | 1,1 8 89,4 91,23 1200
. e 01304 | 6 96 8100 | 80
5116] 0 || 4| a5 &]] 52 [382] 6 8840 | 1009 | 85
121 1135 || LI 1 (1] 12 |253]3,64 3540 527 9,5
23 1611421 80 |51 g6 | 14,4 | 0,03 7 840 | 5090
0 23—0 2% 6% 8% 9% 2,19 [24,53| 0,6 8520 (912300 182
e LAl ilme] o |10 30650 | 891 10
2 (38| 3 67|104(65(]3.68]| 1,1 1 81,1 1700 45
' % 1% Tli ﬁ % 0,13| 05 | 6,4 0,24 | 0,027 | 0,005
o 1ol 5 |4l]038]076]133 0,9 0,034 | 0,0555
251173 |1351 36 |23|| 86 |0,12|0,19 0,894 |0,9123 | 0,0012
sil2n] g2 1 alal|io]| 91 | 21 |36 0,896 | 0,0081 | 0,008
2(40| "3 2 78 10,231| 0,57 8,184 | 1,009 | 0,085
1|5 | ql 3|6
3311263 || 4|75 [57|[102| 0,4 {091 || 0,0354 | 527 [0,00095
210 14 1|5 |[304 019018 0,07 | 0,084 | 0,0509
2 3 23,67| 0,02 | 55 0,0852 |0,9123 | 1,82
10,9 | 17,1 | 5,24 | {0,0003065| 8,91 | 0,01
04 |036 {7202 0811 |0,0017 | 0,0045

Ne 19 Ne 20 Ne 21
0,8 0,002 120 0,6 216 | 9,045 0,4 0,2 0,9
0,16 13,6 1,5 0,5 |200,9| 8,618 0,02 | 0,08 2
0,734 |0,00123| 150 1,8 |140,4| 21,882 || 02 | 08 | 1,04
.1 0,09 0,12 | 0,056 1,2 (130,4] 18,525 0,4 0,4 2
©-10,003{ 0,007 | 39,4 0,7 189 | 9,416 0,05 | 0,02 20

0,18 | 0,01 |0,783 || 2,76 | 3,64 | 159,72 | | 0,011 | 0,3 4
0,06 | 0,07 | 961 8,61 [15,12| 177,1 || 0,28 | 0,022 | 0,7
0,075 [0,00091| 7,96 || 3,52 |16,77| 224,54 | | 0,007 |0,0035] 20
0,004| 2,42 |35000|| 7,98 |38,88| 185,44 | | 2,3 [0,0086] 0,8
13,2 | 0,0351 | 0,068 8 |19,44| 494,45 || 2,71 | 24,6 | 80

140 | 19900 | 54680 | | 12,15 |2,205|584,955| | 8,03 | 0,49 | 2

1250 | 18 | 9,42 || 7,98 |0,474[315,168|| 0,3 | 2,86 [0,0382
13400| 9450 | 9630 || 24,44 (0,242| 3834 || 0,05 | 38 | 23
10 | 18000 | 58,2 || 40,88 |0,632| 674,1 || 0,005 | 1,15 | 20,6
672 | 500 | 4444 || 34,85 |0,369| 818,42 | |0,0002| 1,8 | 700
214 | 05 77 || 3,003 |1,435| 0,0016 | [ 0,01 | 0,072 | 0,08
750 | 876 | 0,079 | [12,006| 0,62 | 0,002 || 0,05 | 2,85 | 9
7540 | 9460 |0,0072] | 5,115 {0,834/ 0,0063 | | 0,08 | 2284 | 5
100 |[888000| 92 ||10,15|1,17|0,0018|| 03 | 0,3 5
6479 | 800 .| 8 |[20,025|1,13|0,0024 || 03 |0,034| 8




OTBersl 191
22 Ne 25 Ne 26 Ne 27 »
1 1,02] 0,1 2 _
8’87 3’23 1’(2)5 3’9§ 03] 48 2,3 300 40 | 500 8% [40% | 20%
095! 067 1284|0035 |21 |210(280 100{ 20 {520 8% 120% | 40%
038! 045 |352|00s6| | 13| 8 |70 70 |200| 20 25% | 5% | 40%
04l 09 losslotr| |71 9|18 300 30 | 50 20% | 5% | 2%
— 11 420(18,9] 19 180(400| 6 5% | 5% | 5%
73 150|25,2| 16 200 30 | 200 15% |25% | 5%
5T 65 1551310 96 | 170 | 512 320 24 | 400 5% | 5% | 50%
ss | 167 73 18 | 75 {900 30| 3 |125 2,5% | 25% | 12,5% -
TIRSI I | 34| 4 |aso| |325|25 |200( | 8% | 5% | 20%
361 201 1716 6, 75| 44 | 54 | 250 20 600 | | 20% |20%| 25%
9 |803]|53| 38
103 |107,5(339 | 6
41
516 1,5
35 12,75] 0,2 1%
> > > > ;
11
AN B LI
Szl s | s 0,3 [0,25] 1,4 s
<> > 1< % 0,12 4% 04128 | 32
NN B R 6 04 [131] 13
>I>| < | > 63 | 7 | 56 65 112
>l =] < | > 3 | 128 74 (891 9 49
21 [12,71
37 42 46 15| 2
501 184 10000 | 500 > > > 20% 05
6 6 -2—3 5 < > =
slz| 1|1 4000  |455% S22 15| 4
28| 4|2 500 | 342 =|<|> 91 | 99
5|17| 5 |13 ’ Sz 9.4 | 39,6
9|17| 5 |13 383% 400 <| <l < 415
2| 3| & <| <] < 62| 0,5
4110 14748 | o8 <|<| < 4
21 7 < 24 | 44
39 ; i ;
0,502 11,5 [2,52 43
0,6/0,34[10,25 1,42 20 1,1 5
15 4,8 .
<
40 1361 | 22 _ Z
11103} 143 | 18
5(100| 25 | 5 0,7 0,4
81 17 | 87 | 32
10/ 4| 10|35 44
20 5
1 2
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5 52
50 g 12 53
-15 -5 —-21 | -24 11 2 -11,781-10,3
3 7| 13
~18 | -10 9 | —2 14| '3 75 | -1
-9 -10 8 -8 —el|_1 ’ 18
-17 =31 8 10 6 33 1
_64 | —55 14| - —2L75) —55
_ _ -1 1 -3 15 2,275 | —46
26 | -100
-1 | 12 19| 3 2,7 |-3,08
—27 | -21 1
—56 | 96 24| 1 5
35 60 -3 1 30
-1 | 1 1 70
100 51 35 | 46
15 | 10 30 11
63 —7,05 7 24 % _1a2
-1,26 | 11,53 —2,081 -0,3 9 | “I5 1| 1
-12 | -11,31 —1,05( 4,08 35 | 115 72 6
-28 | 18,01 —9,5 17,23 611 sl | _3
25,31 | —100,09 “gg’é —1435’;2 12 | 1 71 4
-7,92 | —5,98 ’ ’ 35| —3,6 53
_3,51 -12,78 (1),2‘; 3’2 6.4 | —6.4 54 | 42
-22 | -3 ‘s | 1 -1,1[ —9,1 86 |-18
08| 7 121 3 -1,7| -58 235 | 1,23
10 8 1 3 53 | —-9,7 6,3 412_5
o2 | a7 8 | 14 -2,1| 3,13
"5 | 320 1,1 N 1248 | 1
3| °5 41295
55
41,82 | 18,12 |58,82 z5 =3
642 | 362 |0,32 YPREET 50 T
—9,68| 307,82 19,28 61 53 | 1l
2 lena 0 |-09 4 6
18,73 | —163,18 | 1,42 % el 108 s
8882| 1222 [1613| (2,20(40a| | g5 | ogr| |-10|-8| [3%|3%
da (56a| |_41l 64 s R I Y
56 20a | 2a 14 -1,2{-1 9
1115 2 |16 1
157 | 7,62 | 73 ¢ lal| |46 57 MM EEAR
50| —854 | 47| |ab| a ? -17 1 |3 |-—2l|3l
141 | -14,02 | 56 6 |5 71718
132 | -15,12 | 8,62 | [13a 24 | -1
-38 | —546 | 8,1




Orsersi 123
Ne 70
Ne 67 Nz 69 -9 0,25
6 1] 2 29 | 25 8 | 1175 Ne 81
6 5|18 | < ‘N’568 | 626 | 37 g o 15 | 80
7 TRl g 7] 401 | 54 B 2 | 36
5 18 |22|5], 2011 [234] | 2 | -2 | |50 | 65
3 10 13]|37|77] 1| |31,803] 18 . 15| 6
15 6 (40| 71 C || ] 2998 |9901 g 43 0] 9
240 39 (195| [ £ [ 97|13 6,19 | 5,24 7 6 2
370 27 | 195 4152 0,37 | 0,21 —4§ +3 32 63
moGoe | .4 | 2o | [B1]|36| 7 || 051 | 053 5| 200 | 7
YHCNI0 1411 |12 16 0.8 24 42 | 40
81| 9 |49 ) ’
42 1300 T 1T 0o | o 16 | 25
53 |106| 4 16 | 84 Ne 71 25 | 190
3 1|2 41513 11, ’ +30,3] +12 '
5 2l |3 155 | 85 | |Z0 T 7,5 | 40,8
1111 484 | o068 ’ 3,75 105
9 212 ||%6|9]|16 +3 | 15 04 | 1,44
Pl s o |102 4 i I
ggg 3 o |136]3 |16 9 22 +0,4 | +24 2 | 27
14 s |sllzls]2 67 | 53 +66 | 412 | ]024[1435
91 4 | 16[(14] 9 40 | 44 7 35| o
259 | 30 || 3| ’
18 |10 10 +6 |-2; -6
+4 2
Ne 114
Ne 82 N 03 1: 200000 | 1 : 3000000
4 |[150 1 : 20000 1:20
18,9 | 25 36 c Ne 101 _ .
, 150 cM = 1:50000 |1 :6000000
5 [120 40,8 cm 2 1: 1100000 | 1 : 2000000
1:30 |1 :1000000
53 18 M 36 cm No 102
60 | 1 Ne 08 33(;5 gg 19 Neli5
L3 60 | 90 | 108 3.5 | 30,5| 28| [ 11000000 ] T:300000
il3 120 | 144 | 135 10 10 | 9 300
09 | 12 251 1,1 6 4,2
Nz 99 N;GI(?3 18 | 028 | 1,5 | 11
Ne 84 6 2 34 113,51 2,3
50 T 40 NeT0d 1:50000 | 1:250000
90 | 27 Ne 100 57 2 [ 08 | 12,5] 24
15 | 60 30 |30 16| 14 | 075 | 92
46,8 150 44 |29 015 3,6 | 14,5 | 136
2,7 | 600 |15:25| 50
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Ne 136 Ne 142
Ne 131 2)B: 6 Ne 146
31350 ’ Ne 141 — Ne 149
6)A Ne 143 a) HEBO3MOXKHOE X
1 ceHT, Q - 6) caydaiinoe >
Ne 132 ~—=—== 45 .
Ne 137 B) ciyyaHHoe | — —
20 - Ne 150
a)5; Ne 144 T') ZOCTOBEPHOE 51
6)15 2 cen. (o) (x) z )
Ne 134 8 Ne 147
2 Ne 138 Ne 145 a) caryyaiiHoe Ne 151
a)12; | | 3 cent. (0 ® (© (® 6) HEBO3MOXKHOE 1
Ne 135 . a) I0CTOBepHOe 3
6) 125; . B) IOCTOBEpHOE
3 6) cayyaiiHoe
B) 625 .
B) caly4aiHoe

OTBeTbl Ha TPEHHPOBOYHbIE BapHaHTHI K riaaBe Ne 1

Bapuanm 1
l.a)%—g; 6)%%; B)1Z; r)%. 2.2)24.32 6)2-3% B)32-5; r)2-89. 3.a)34; 6)1050; B)9;
3.66. 3. 6 . 1
r) 225. 4.a)4, 6) 25’ 8)8, T) 13 5.a)9, 6)113.
Bapuanm 2
1.2)1; 6)%; B)72; r)-l%. 2.2)22.17; 6)22-32; B)22.7; 1)2¢. 7. 3.a)11; 6)273; B) 24;
2. 1. 1. 3. 1
r) 105. 4.a)7, 6)65; B)9<; I)29. 5.a)17, 6)711.
Bapuanm 3
1.a) 2 6)L: 8)33; )13, 2.2)2.3.23; 6)2-3-7; 8)52-7; 1)25-11-13. 3.2)17; 6)420;
. 11! 27’ 7’ 22‘ A4 , , 4 A A , b
. 4. gvia 5. v 4 : 1
B)9; r)54. 4.a) 3 6)13; B) 17 r)415. 5.a)10; 6) 112.
Bapuanm 4

1.2) %, 6)%—; 5)1%; r)g—g. 2.2)2%.3% 6)2-3-23; 8)3-5; r)2-3-7. 3.a)11; 6)300; B) 13;

n147. 4.2)8; 6)28 212 L. 5.a)25; 6)11L

OTBeTbi Ha TPEHHPOBOYHBLIE BAPHAHTHI K r1aBe Ne 2

Bapuanm 1

1.a)28,4; 6)1; B)5,11; r)1,099. 2.a)0,0325; 6)5,52. 3.a)0,2; 6)552. 4.a)280. 5.a)16.
Bapuaum 2

1. a) 30,5; 6)5,13; 8)1; r)1,009. 2.2)0,55; 6)0,0509. 3.a)72; 6)2,7. 4.a)5280. 5.a)1l.
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Bapuaum 3 :

1.a)24,3; 6)4,01; B)1; r)1. 2.a)2,61; 6)0,0811. 3.a)36; 6)1,2. 4.a)2. 5.5)6.
Bapuanm 4

1.a)29,5; 6)5,15; 8) 1; 1) 1. 2.a)2,49; 6)0,0912. 3.a)780; 6)1,3. 4.2)5. 5.a)21.

OTBeTH Ha TPEHHPOBOYHLIE BAPHANTHI K raBe Ne 3

Bapuanm 1

1.a2)0,25; 6)2,13. 2.a)49; 6)2,6. 3.2a)0,03 = 3%; 6)0,25 = 25%. 4.a)6; 6)3,2. 5.a)‘300;‘
6)200. 6.a)10%; 6)20%. :

Bapuanm 2

1.2)0,36; 6)1,25. 2.a)57; 6)3,5. 3.2a)0,09 = 9%; 6)0,16 = 16%. 4.a)5,2; 6)6 5. a)600
6)400. 6.2)5%; 6)25%.

Bapuanum 3

1.2)0,73; 6)1,06. 2.a)102; 6)64. 3.a)0,13 = 13%; 6)0,175 = 17,5%. 4.a)5,6; 6)8,1. 5.
a) 200; 6)400. 6.a)25%; 6)25%. o N

Bapuanm 4

1.2)0,95; 6)2,63. 2.2)215; 6)1,9. 3.2)0,53 = 53%; 6)0,15 = 15%. 4.a)48,6; 6)150 5.
a) 500; 6)300. 6.a)25%; 6)20%. ‘

OTBeThl HAa TPEHHPOBOYHBIE BAPHAHTHI K I1aBe Ne 4

Bapuanm 1

1.2)0,4; 6) —2,3; B) —7,6; r)0,5. 2.-6,3; | — 6,4];63;61. 3.2)>; 6)>; B)=. 4.3)%;
6)2,75. 5.—18.

Bapuanm2
1. a)—— 6)1,7; B) —3 ;r)l% 5, 2,8:2,9;| — 2,95|. 8.2)=; 6)<; B) <. 4. a)20.
1 .
6)3,5. 5.53.
Bapuanm 3

1.a) - 5 : 6) =29 B)—1 1)2. 2.—-15 —13; 11 11,4]. 3.2)<; 6)=; B)> 4a)67,
6)3,15. 5725
Bapuanm 4

1.2)2 10, 6)—3,3; 8)—52; 1)2. 2.-39; -3,7;3,65;|-3ﬁ51-| 3.2)>; 6)<; B)>. 4.2) %2 25,

42
6)12,6. 5.-4%.
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OTBeTbl HA TPEHHPOBOUYHbIE BAPHAHTHI K riaBe N 5

Bapuanm 1
1.0,3; 2.0,2; 3.0,16; 4.12,5.

Bapuanm 2
1.0,125; 2.0,86; 3.1,2; 4.360.

Bapuanm 3
1.0,25; 2.0,75; 3.0,6; 4.1400.

Bapuanm 4

1. . .
l.%, 2.0,4; 3.8; 4.50.

OTBeTbi HA TPEHHPOBOUHbIE BAPHAHTDI K raBe Ne 7

Bapuanm 1
2.P=2a+b+2c,P=133. 3.6l

Bapuanm 2
2.P=2a+2b+2¢; P=16,1. 3.40.

Bapuanm 3
2.P=2a+8¢P=172. 3.1:100.

Bapuaum 4

2.P=2a+8;P=19. 3.12.

OTBeTbi Ha TPEHHPOBOUHbBIE BAPHAHTDI K raase Ne 8

Bapuanm 1
1.10; 2.HeBo3MOXHOe; 3. %; 4,2

Bapuanm 2
1.3; 2.HeBo3MOXHoOe; 3. %; 4. 25.

Bapuanm 3
1.2a)50; 6)20; 2.HeBo3MOXHOe; 3. %; 4.2

Bapuaum 4

1. a)Her; 6)60; 2. noctoBepHoe; 3. %; 4,3



OrBernt

127

OtBeThi Ha HTOTOBYIO paboTy

Bapuanm 1
1.a)6,01; 6)—5,2; B) —4,95; ) 9; 1) —6; e) %g—

2.a)14; 6)2,5.
3. (5;0); (—1;0); (0; —1); (0;2).
4.91.

5.7.
6.a) 13 4; 6)6 kr; B) MalMHBI, Ha 10 KM/u.

Bapuanm 2
1. a) —4,42; 6)2,02; B) —11,5; r) —16; 1)4,8; ) 1,6.
2.2)10,98; 6) %
3. (=5;0); (0;-1); (0;2); (1;0).
4.99.
5.0,9.
6.a) 124; 6) 12 kr; B) MaWHKHKL, Ha 30 KM/u.

Bapuanm 3
1.2)9,01; 6)6,9; B)—7,23; r)—l%; 1)38; ) -2
2.a)%; 6)11,2.
3.(=3;0); (0;3); (0;-3); (3;0).
4.25.

5. 690.
6.2)12y; 6) 10 p.; B) Ha 10 km/u.

Bapuanm 4
1.2)5,07; 6)1,84; B) —2,94: 1) —9; 11)1 e)— 912
2.2)8; 6)24.
3 (=3;0); (0;-3); (0;3); (3;0).
4.3,2.
5. 200.
6.2)11y; 6)15 p.; B) Ha 20 KM/u.
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